
Период действия: с 26 февраля по 11 марта 2018 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “МЕТРО Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

* при покупке 9 букетов (в букете 11 шт.)
Стоимость букета 11 шт – 110 руб (при покупке 9 букетов)

14,53 руб./нарцисс (при покупке 1 букета). В букете 11 шт. Цена за букет – 159,90 руб.
Ведро без цветов стоит 159 руб.

=



58990,
Букет сборный

549,90 - цена за букет (от 3-х букетов)

489,90 - цена за букет (от 5-и букетов)

/1 букет

3
шт.

7
шт.

шт.

7
шт.

5
шт.

323293299090,
Лилия Азиат
1 буке
109,96 за 1 шт

3993993999090,

24424244242442424424244244242442449090,
Мимоза
1 буке

3993999090,,
Фрезия
1 букет (7 штук)
57,13 за 1 шт.

2942949090,,
Ирис
1 букет (7 штук)
42,13 за 1 шт.

549,90 - цена за букет (от 3-х букетов)

489,90 - цена за букет (от 5-и букетов)

букет

шт.

2
В период действия каталога не гарантируется наличие полного ассортимента цветов и букетов. Расцветки цветов и букетов в торговых центрах могут отличаться от 
изображения в рекламных материалах. Подробнее об ассортименте, цветах и букетах в наличии Вашего ТЦ МЕТРО узнавайте по телефону 8 800 7001077. 



25
шт.

5795799090,,
Роза
ПРЕМИУМ
1 букет (5 штук)
115,98 за 1 шт.

5
шт.

Хватайте в охапку!

49990,
Гиацинт, 1 букет (5 шт.)
99,98 за 1 шт.

9
шт.

5
шт.

6196199090,,
Роза кустовая
1 букет (9 штук)
68,87 за 1 шт.

9
шт.

110911090000,,
льпаны. 44,36 за 1 шт.

989,99 - от 3х букетов
949,99 - от 5ти букетов

1 букет (25 шт.) 2492499999,,
Тюльпаны. 27,76 за 1 шт.
1 букет (9 штук)
244,99 - от 3х букетов
234,99 - от 5ти букетов

1 букет (9 шт.) 1391399999,,
Тюльпаны. 27,99 за 1 шт.
1 букет (5 штук)
134,99 - от 3х букетов
129,99 - от 5ти букетов

1 букет (5 шт.)110911091109110911091109

3
В период действия каталога не гарантируется наличие полного ассортимента цветов и букетов. Расцветки цветов и букетов в торговых центрах могут отличаться от 
изображения в рекламных материалах. Подробнее об ассортименте, цветах и букетах в наличии Вашего ТЦ МЕТРО узнавайте по телефону 8 800 7001077. 



4
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. НАБОР ДЛЯ КЕРАМИЧЕСКОЙ 
ФЛОРИСТИКИ

119900, /1 шт.

2.2.  Зонт женский MAGIC RAINЗонт женский MAGIC RAIN

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

С помощью глины FLEUR С помощью глины FLEUR 
вы сможете создать вы сможете создать 

цветы из полимерной глины, цветы из полимерной глины, 
которые будет невозможно которые будет невозможно 

отличить от настоящих.отличить от настоящих.

1. НАБОР ДЛЯ КЕРАМИЧЕСКОЙ ФЛОРИСТИКИ1. НАБОР ДЛЯ КЕРАМИЧЕСКОЙ ФЛОРИСТИКИ  

в состав набора входят: в состав набора входят: 
глина FLEUR 200 гр, расходные материалы, глина FLEUR 200 гр, расходные материалы, 

DVD-диск с подробным видео мастер-классом, DVD-диск с подробным видео мастер-классом, 

инструменты, фактуры, формочки.инструменты, фактуры, формочки.

становится становится 
цветным при дождецветным при дожде

зонт хамелеонзонт хамелеон
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5
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Идеи необычных 

подарков

4. Кассетница для мелочей 

TERRY

109900, /1 шт.

3.3.  Стакан двустенный Стакан двустенный 

ATTRIBUTE DUOS / CANTEENATTRIBUTE DUOS / CANTEEN

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

удобная ручка удобная ручка 
для перемещениядля перемещения

дополнительные дополнительные 
разделители разделители 
в комплектев комплекте

штабелируемаяштабелируемая

3. Стакан двустенный 

ATTRIBUTE DUOS / CANTEEN 

стекло 

арт. 630578 кружка 300мл 

арт. 630580 стакан 270мл 

арт. 630579 стакан 450мл 

4. Кассетница для мелочей 

TERRY 

пластик 

арт. 627719 - 16 ящиков, 27,9х15х19,5 см - 1099,00 руб. 

арт. 627721 - 25 ящиков, 40,5х15х24 см- 1499,00 руб.

любой артикул

от

Внешние стенки Внешние стенки 
не нагреваютсяне нагреваются

Двойные стенкиДвойные стенки

27,9

19,5

15
см
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6
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

2.2.  СЕРДЦЕСЕРДЦЕ
7474 9090,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Шоколадная открытка Шоколадная открытка 

ВеснаВесна

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Конфеты ДЕЛИОРОКонфеты ДЕЛИОРО
119119 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Шоколадная медальШоколадная медаль
3737 9090,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Чай С ПРАЗДНИКОМЧай С ПРАЗДНИКОМ
5959 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Чай Richard Royal Heart, чай черный с добавками, 30 г, арт.591605. 2. СЕРДЦЕ, 
изделие кондитерское фигурное, 60 г, арт.630753. 3. Чай С ПРАЗДНИКОМ, чай 
черный крупнолистовой с ароматизатором, в ассортименте, 50 г, арт.630373. 

4. Шоколадная медаль, молочный шоколад, 25 г, арт.563206. 5. Шоколадная 
открытка Весна, шоколад молочный «Волшебная сказка» с вафлями, арт. 555595, 
80 г. 6. Конфеты ДЕЛИОРО, набор конфет, 55 г, арт.630348.

1. Чай Richard Royal Heart
12900, /1 шт.
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7
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для сладкоежек
1.1.  Чай МЭТР Чай МЭТР 

ЦВЕТОЧНЫЙ ВАЛЬСЦВЕТОЧНЫЙ ВАЛЬС

139139 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  Чай МЭТР ДИКАЯ РОЗА Чай МЭТР ДИКАЯ РОЗА 

в жестяной банкев жестяной банке

249249 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Чай Richard Royal Love Чай Richard Royal Love 

в жестяной банкев жестяной банке

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Подарочный набор: Подарочный набор: 

чай + открытка + полотенцечай + открытка + полотенце

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

8.8.  Конфеты МЕРСИКонфеты МЕРСИ
299299 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  Печенье Букет с 8 мартаПеченье Букет с 8 марта
299299 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Набор кондитерский Набор кондитерский 

"Туба "Цветы""Туба "Цветы"

219219 0000,, //1 шт.1 шт.

9.9.  Набор конфет PUREНабор конфет PURE

299299 0000,, //  

4.4.  Чай HILLTOP Чай HILLTOP 

ЯблочкоЯблочко

229229 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Чай МЭТР ЦВЕТОЧНЫЙ ВАЛЬС, чай черный байховый индийский листовой, 
90 г, арт.630749. 2. Чай МЭТР ДИКАЯ РОЗА в жестяной банке, чай черный 
байховый индийский листовой Ассам, лепестки подсолнечника, бутоны белой 
розы, шиповник, 90 г, арт.630750. 3. Чай Richard Royal Love в жестяной банке, 
чай черный с добавками, 80 г, арт.591603. 4. Чай HILLTOP Яблочко, чай черный 
байховый “Традиции Целона”, 50 г, арт.555447. 5. Подарочный набор: чай + 
открытка + полотенце: чай черный/зеленый, в ассортименте, 50 г, арт.591485. 

6. Набор кондитерский “Туба “Цветы”, 126 г, арт.631229. 7. Печенье Букет с 
8 марта, жестяная банка, печенье со сливочным маслом, 400 г, арт.557802. 8. 
Конфеты МЕРСИ, ассорти шоколадных конфет, 200 г, арт.630772. 9. Набор 
конфет PURE: трюфели из Бельгйского шоколада с кремовой карамельной 
начинкой и обсыпкой из вафли, 95 г, арт.630755. 10. Чай HILLTOP Весеннее 
настроение, чай черный байховый “Королевское Золото”, 125 г, арт.485413.

10. Чай HILLTOP 

Весеннее настроение

29900, /1 шт.
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8
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

//369,00369,00 шт.шт.

//329,00329,00 шт.шт.

//199,00199,00 шт.шт.

//119,00119,00 шт.шт.

//189,00189,00 шт.шт.

//159,00159,00 шт.шт.

//139,00139,00 шт.шт.

//109,00109,00 шт.шт. //109,00109,00 шт.шт.

//269,00269,00 шт.шт.

//149,00149,00 шт.шт.

//239,00239,00 шт.шт.

//159,00159,00 шт.шт.
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9
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для сладкоежек

3.3.  Печенье Амери АссортиПеченье Амери Ассорти
499499 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Чай BASILUR КнигаЧай BASILUR Книга
499499 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

LINDORLINDOR

559559 0000,, //1 шт.1 шт.

8.8.  Чай HILLTOP шкатулкаЧай HILLTOP шкатулка
779779 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  Ассорти LINDT Ассорти LINDT 

НаполитансНаполитанс

11491149 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

подарочный набор с окном REBERподарочный набор с окном REBER

13991399 0000,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

ассорти БУШАРДассорти БУШАРД

599599 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Набор подарочный Набор подарочный 

L'OR ORIGINALL'OR ORIGINAL

469469 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Ассорти LINDT Наполитанс, 500 г, арт.470122. 2. Шоколадные конфеты 
LINDOR, 210 г, арт. 511861. 3. Печенье Амери Ассорти, 516 г, арт.582510. 
4. Набор подарочный L’OR ORIGINAL, кофе растворимый, 95 г, + кружка, 
арт.630773. 5. Шоколадные конфеты ассорти БУШАРД, 185 г, арт.337144. 
6. Чай BASILUR Книга, чай черный, чай зеленый, в ассортименте, 100 г, арт.557507. 

7. Шоколадные конфеты подарочный набор с окном REBER, 285 г, арт.227439. 
8. Чай HILLTOP шкатулка, 4 чайницы с чаем по 50 г + заварная ложка-ситечко, 
арт.408563. 9. Чай MAITRE Букет, пакетированный чай в металлизированных 
конвертах, 12 вкусов, 120 г, арт. 556856. 

9. Чай MAITRE Букет
33900, /1 шт.
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10
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

12 скоростей12 скоростей

9.9.  Миксер Миксер 

GEMLUX GL-SM-88RGEMLUX GL-SM-88R

99999999 0000,, //  

1. Набор PYREX
99900, / 

4.4.  Кастрюля с крышкой Кастрюля с крышкой 

для запекания BORCAMдля запекания BORCAM

499499 0000,, //  

С роторным грилемС роторным грилем

8.8.  Конвекционная печь Конвекционная печь 
GEMLUX GL-OR-1838GEMLUX GL-OR-1838

99999999 0000,, //  

Материал корпуса Материал корпуса 
алюминийалюминий

Производительность Производительность 
2,7 кг/мин2,7 кг/мин

2.2.  Мясорубка Мясорубка 

GEMLUX GL-MG500SSGEMLUX GL-MG500SS

99999999 0000,, //  

3.3.  Набор форм для запекания Набор форм для запекания 

RED&WHITERED&WHITE

699699 0000,, //  

7.7.  Противень Противень 
TERMICO CLASSICTERMICO CLASSIC

299299 0000,, //  

5.5.  Форма для запекания Форма для запекания 

PYREX COOK&STOREPYREX COOK&STORE

599599 0000,, //  

1. Набор PYREX арт.591831 форма прямоугольная, форма овальная, форма 
круглая, лопатка, кисточка; жаропрочное стекло. 2. Мясорубка GEMLUX 

GL-MG500SS в комплекте: 1 нож, 3 решетки, толкатель, 2 насадки для колбасок, 
мощность 500Вт, арт. 571336. 3. Набор форм для запекания RED&WHITE 
арт.614944 3 шт. керамика. 4. Кастрюля с крышкой для запекания BORCAM 
арт.591827 22 см, 2,1 л жаропрочное стекло. 5. Форма для запекания PYREX 

COOK&STORE арт.508218 25х27 см, 2,2 л жаропрочное стекло. 6. Набор форм 

PYREX  арт.618355 30х23 см + форма для маффинов. 7. Противень TERMICO 

CLASSIC арт.456852 36х24 см. 8. Конвекционная печь GEMLUX GL-OR-1838 

объем камеры 38л, рабочая температура 30-230oС, мощность 1800Вт, 
арт. 590388. 9. Миксер GEMLUX GL-SM-88R объем: 4л, мощность 1000Вт, 
в комплекте крюк, битер, венчик, арт. 590403

6.6.  Набор форм PYREXНабор форм PYREX

899899 0000,, //  
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11
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

3.3.  Набор ножей Набор ножей 

BORNER IDEALBORNER IDEAL

17991799 0000,, //  

1.1.  Фильтрующая система БАРЬЕР Фильтрующая система БАРЬЕР 

СТАНДАРТ ЭКСПЕРТСТАНДАРТ ЭКСПЕРТ

23992399 0000,, //  

5.5.  Овощерезка BORNER Овощерезка BORNER 

TREND+TREND+

24992499 0000,, //  

2.2.  Терка с держателем Терка с держателем 

BORNERBORNER

849849 0000,, //  

4.4.  Набор для карвинга Набор для карвинга 

BORNERBORNER

28992899 0000,, //  

7.7.  Фильтр для воды Фильтр для воды 

BRITA ALUNA COOLBRITA ALUNA COOL

389389 0000,, //  

6.6.  Набор кухонных аксессуаров Набор кухонных аксессуаров 

БАМБУКБАМБУК

339339 0000,, //  

1. Фильтрующая система БАРЬЕР СТАНДАРТ ЭКСПЕРТ арт.447241 трехсту-
пенчатый фильтр проточной фильтрации для очистки стандартной водопрово-
дной воды, очищает воду от активного хлора, органических и хлорорганических 
соединений, тяжелых и токсичных металлов скорость фильтрации до 2 л/м ре-
сурс до 10000 л в комплекте кран. 2. Терка с держателем BORNER арт.336222. 

3. Набор ножей BORNER IDEAL арт.459263 5 предметов. 4. Набор для карвинга 

BORNER арт.239535 12 предметов в комплекте книга и DVD 6+. 5. Овощерез-

ка BORNER TREND+ арт.538129. 6. Набор кухонных аксессуаров БАМБУК 
арт.569906 5 предметов. 7. Фильтр для воды BRITA ALUNA COOL арт.423635 
2,4 л. 8. Набор TARRINGTON HOUSE ROSES арт.621777 нож разделочная доска. 

8. Набор TARRINGTON 

HOUSE ROSES

24900, / наб.

Волшебнице

кухни
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12
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

8.8.  Набор кастрюль TEFAL UNOНабор кастрюль TEFAL UNO

39993999 0000,, //1 наб.1 наб.

6.6.  Сковорода НЕВА МЕТАЛЛ Сковорода НЕВА МЕТАЛЛ 

ПОСУДА УНИВЕРСАЛЬНАЯПОСУДА УНИВЕРСАЛЬНАЯ

18991899 0000,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Кастрюля с крышкой для спаржи Кастрюля с крышкой для спаржи 

и спагетти TARRINGTON HOUSEи спагетти TARRINGTON HOUSE

999999 0000,, //1 наб.1 наб.

3.3.  Набор TEFAL INGENIOНабор TEFAL INGENIO

18991899 0000,, //1 наб.1 наб.
4.4.  Сковорода-вок Сковорода-вок 

НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДАНЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА

19991999 0000,, //1 шт.1 шт.2.2.  Сковорода GRELOWСковорода GRELOW

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  Сковорода Сковорода 

ESPRADO AMARILLAESPRADO AMARILLA

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Сковорода РОЗА арт.606725 24 см + подставка. 2. Сковорода GRE-

LOW арт.606726 24 см керамическое антипригарное покрытие подходит для 
индукционных плит в комплекте кухонные полотенца 30х30 см, 3 шт. 3. Набор 

TEFAL INGENIO арт.562828 22+26 см + ручка,арт.562829 24+28 см + ручка. 
4. Сковорода-вок НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА арт.540757 26 см литой алюминий. 
5. Кастрюля с крышкой для спаржи и спагетти TARRINGTON HOUSE арт.528499 

16 см в комплекте сетка нержавеющая сталь подходит для индукционных плит. 
6. Сковорода НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА УНИВЕРСАЛЬНАЯ арт.546576 26 см 
литой алюминий съемная ручка. 7. Сковорода ESPRADO AMARILLA арт.579694 
антипригарное покрытие подходит для индукционных плит. 8. Набор кастрюль 

TEFAL UNO арт.619471 нержавеющая сталь подходит для индукционных плит

1. Сковорода РОЗА
39900, /1 шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Аккуратной 

и бережливой

9. Банка для сыпучих продуктов 

РОЗЫ

34900, /1 шт. 

2.2.  Пробка для шампанского Пробка для шампанского 

FACKELMANNFACKELMANN

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Полотенце кухонноеПолотенце кухонное
229229 0000,, //1 шт1 шт

4.4.  Набор кухонных полотенецНабор кухонных полотенец
369369 0000,, //1 наб.1 наб.

3.3.  Пробка для бутылок Пробка для бутылок 

ЦВЕТОКЦВЕТОК

6565 0000,, //1 шт.1 шт.
1.1.  Штопор для шампанского Штопор для шампанского 

FACKELMANNFACKELMANN

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Набор мисок с крышками Набор мисок с крышками 

OURSSONOURSSON

12991299 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Штопор для шампанского FACKELMANN арт.483221 14 см. 2. Пробка для 

шампанского FACKELMANN арт.225846. 3. Пробка для бутылок ЦВЕТОК 
арт.631095 силикон. 4. Наборкухонных полотенец 100% хлопок, 50х70 см, 
4 шт/уп, цвета в ассортименте, арт 419105. 5. Набор мисок с крышками 

OURSSON арт.516403 3 шт. жаропрочная кермика. 6. Полотенце кухонное 100% 

хлопок, дизайн в ассортименте, диаметр 50 см, арт 622470. 7. Банка для сыпу-

чих продуктов ESPRADO CUBE арт.567541 1,68 л. 8. Набор прихваток лицевая 
сторона: 100% хлопок, оборотная сторона: 100% хлопок с алюминиевым покрыти-
ем, наполнитель: 100% полиэстер, 16х34 см 2 шт + 21х21 см 2 шт, арт. 571372. 
9. Банка для сыпучих продуктов РОЗЫ арт.615910 14 см.

319319 0000,, //1 шт.1 шт.
7.7.  Банка для сыпучих Банка для сыпучих 

продуктов продуктов 

ESPRADO CUBEESPRADO CUBE

8.8.  Набор прихватокНабор прихваток
259259 0000,, //1 наб.1 наб.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Столовый набор LUMINARC LOUISON стекло 18 предметов. 2. Серия посуды HER-

MITAGE костяной фарфор арт. 606335 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 606330 
чайник 1,3л, 599,00 арт. 606331 чайная пара 230мл, 229,00 арт. 606332 салатник 
23см, 299,00 арт. 606333 салатник 15см, 129,00 арт. 606334 тарелка пирожковая 
15см, 99,00 арт. 606336 тарелка суповая 21,5см, 199,00 арт. 606337 тарелка 
обеденная 27см, 299,00. 3. Серия посуды WILMAX фарфор различные артикулы. 
4. Серия посуды ЖЕМЧУГ керамика различные арткиулы. 5. Серия посуды РОЗА 

РЕЛЬЕФ керамика различные артикулы. 6. Серия посуды СЕРЕБРО / НЕЖНОЕ 

СЕРЕБРО фарфор арт. 624691 тарелка обеденная 23см, 169,00 арт. 624690 тарелка 
десертная 19см, 129,00 арт. 624689 тарелка суповая 21см, 139,00 арт. 624688 
салатник 18см, 159,00 арт. 624687 саталник 14см, 129,00 арт. 513143 тарелка 
обеденная 25см, 139,00 арт. 513141 тарелка десертная 19,5см, 79,00 арт. 513142 
тарелка суповая 21,5см, 139,00 арт. 513139 салатник 23см, 179,00 арт. 513140 
салатник 16см, 99,00.

5.5.  Серия посуды Серия посуды 

РОЗА РЕЛЬЕФРОЗА РЕЛЬЕФ
арт. 573028 арт. 573028 
тарелка десертная 18смтарелка десертная 18см

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

129129 0000,, //1 шт.1 шт.
6.6.  Серия посуды Серия посуды 

СЕРЕБРО / НЕЖНОЕ СЕРЕБРОСЕРЕБРО / НЕЖНОЕ СЕРЕБРО
арт. 624690 арт. 624690 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

2.2.  Серия посуды HERMITAGEСерия посуды HERMITAGE
арт. 606335 арт. 606335 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Серия посуды ЖЕМЧУГСерия посуды ЖЕМЧУГ
арт. 621185 тарелка арт. 621185 тарелка 

десертная квадратная 17смдесертная квадратная 17см

109109 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Серия посуды WILMAXСерия посуды WILMAX
арт. 572379 тарелка арт. 572379 тарелка 

десертная 20см, 129,00десертная 20см, 129,00

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

При покупке набора При покупке набора 
(арт.621710) (арт.621710) 

в подарок бокалы со стр.19 в подарок бокалы со стр.19 
(арт.621712)(арт.621712)

1. Столовый набор LUMINARC 

LOUISON  арт. 621710

99900, /1 наб.

x6 x6

x6
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Серия посуды PASABAHCE ЭНЖОЙ стекло арт. 630843 тарелка суповая 19см, 
89,00 арт. 630842 тарелка десертная 19см, 89,00 арт. 630841 салатник 13см, 59,00 
арт. 630840 тарелка обеденная 24см, 99,00. 2. Блюдо для пиццы + нож MARGARITA 
стекло, нержавеющая сталь 30см арт. 630599. 3. Серия посуды MARRAKESH / 

MOROCCO / CARCEMISH фарфор арт. 609124 MARRACESH салатник 15см 159,00 
арт. 609126 MARRAKESH тарелка десертная 20см, 129,00 арт. 609127 MARRAKESH 
тарелка обеденная 27см, 229,00 арт. 609586 CARCEMISH салатник 15см, 229,00 
арт. 609584 CARCEMISH тарелка десертная 20см, 119,00 арт. 609583 CARCEMISH 

тарелка обеденная 27см, 199,00 арт. 578712 MOROCCO тарелка обеденная 21,5см, 
299,00 арт. 578713 MOROCCO тарелка десертная 18см, 249,00 арт. 578715 MOROCCO 
салатник 15см, 249,00 арт. 578718 MOROCCO салатник 11,5см, 119,00. 4. Серия 

посуды FIORETTA COLORS керамика арт. 630590 тарелка обеденная 25см 
арт. 630591 тарелка суповая 20см арт. 630589 тарелка десертная 19см 
арт. 630587 салатник 15см арт. 630588 кружка 330мл. 5. Серия посуды LUMINARC 

ОРБЕА стекло арт. 595746 тарелка обеденная 28см арт. 595744 тарелка десертная 
22см арт. 595742 тарелка суповая 23см арт. 595740 салатник 18см.

4.4.  Серия посуды FIORETTA COLORSСерия посуды FIORETTA COLORS
любой артикул сериилюбой артикул серии

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

5. Серия посуды LUMINARC 

ОРБЕА  любой артикул серии

19900, /1 шт.

2.2.  Блюдо для пиццы + нож Блюдо для пиццы + нож 

MARGARITAMARGARITA

249249 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  Серия посуды Серия посуды 

PASABAHCE ЭНЖОЙPASABAHCE ЭНЖОЙ
арт. 630842 арт. 630842 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

8989 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Серия посуды Серия посуды 

MARRAKESH / MOROCCO / CARCEMISHMARRAKESH / MOROCCO / CARCEMISH
арт. 609126 MARRAKESH тарелка десертная 20смарт. 609126 MARRAKESH тарелка десертная 20см

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

Мастерице

сервировки
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

8.8.  Салатник бамбуковыйСалатник бамбуковый
арт. 607717 FLOWERS 17,5смарт. 607717 FLOWERS 17,5см

7979 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Серия 

LUMINARC TROMPETTE
любой артикул серии

13900, /1 шт.
1. Серия 

LUMINARC TROMPETTE
любой артикул серии

5.5.  Серия LUMINARC WATERCOLORСерия LUMINARC WATERCOLOR
арт. 341920 тарелка десертная 19смарт. 341920 тарелка десертная 19см

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  Серия посуды РОЗЫСерия посуды РОЗЫ
арт. 627902 арт. 627902 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Серия посуды DOMENIK MEADOWСерия посуды DOMENIK MEADOW
арт. 520266 арт. 520266 

тарелка десертная 20 смтарелка десертная 20 см

169169 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Серия посуды ВЕНЕЦИЯ Серия посуды ВЕНЕЦИЯ 
арт. 610584 арт. 610584 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

7979 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Серия посуды Серия посуды 

PASABAHCE БОХОPASABAHCE БОХО
любой артикул сериилюбой артикул серии

109109 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Серия LUMINARC TROMPETTE стекло арт. 616759 тарелка обеденная 26см арт. 616758 тарел-

ка десертная 19см арт. 616757 тарелка суповая 20см. 2. Серия посуды РОЗЫ фарфор арт. 627902 

тарелка десертная 19см, 129,00 арт. 627901 тарелка обеденная 24см, 229,00 арт. 627900 салатник 

14см, 129,00 арт. 627899 салатник 18см, 219,00 арт. 627898 салатник 23см, 259,00 арт. 627897 

кружка 340мл, 159,00 арт. 627896 чайная пара 250мл, 249,00 арт. 627895 сахарница 400мл 399,00 

арт. 627894 чайник 800мл, 699,00. 3. Серия посуды DOMENIK MEADOW фарфор арт. 520266 та-
релка десертная 20 см, 169,00 арт. 520268 тарелка обеденная 26 см, 229,00 арт. 520267 тарел-

ка суповая 24 см, 229,00 арт. 520264 салатник 11 см, 129,00 арт. 520263 салатник 16 см, 199,00 

арт. 520262 салатник 24 см, 359,00 арт. 520270 чайник заварочный 900 мл, 499,00 арт. 520259 

кружка 300 мл, 149,00 арт. 520254 чайный набор 250мл 12 предметов, 1499,00. 4.  Серия посу-
ды PASABAHCE БОХО стекло арт. 631856 тарелка десертная 19,5см арт. 631858 тарелка обеден-

ная 26см арт. 632534 тарелка суповая 22см арт. 632533 салатник 16см арт. 632532 стакан 350мл. 

5. Серия LUMINARC WATERCOLOR стекло арт. 341923 салатник 12см, 149,00 арт. 341924 салатник 

21см, 299,00 арт. 341920 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 341921 тарелка обеденная 25см, 149,00 

арт. 341922 тарелка суповая 20см, 149,00. 6. Серия посуды ВЕНЕЦИЯ фарфор арт. 610580 тарел-

ка суповая 20см, 69,00 арт. 610581 тарелка обеденная 24см, 119,00 арт. 610584 тарелка десертная 

19см, 79,00 арт. 610587 салатник 20см, 109,00 арт. 610588 салатник 18см, 99,00 арт. 610589 салат-
ник 15см, 69,00 арт. 610590 чайник 800мл, 499,00 арт. 610591 сахарница 400мл, 349,00 арт. 610592 

чайная пара 220мл, 149,00 арт. 610593 кружка 340мл, 99,00. 7. Серия посуды LUMINARC ИПОМЕЯ 

стекло арт. 595729 тарелка суповая 23см арт. 595731 тарелка десертная 22см арт. 595733 тарелка 

обеденная 28см. 8. Салатник бамбуковый бамбук арт. 607717 FLOWERS 17,5см, 79,00 арт. 607611 

FRUIT 23см, 159,00.

7.7.  Серия посуды Серия посуды 

LUMINARC ИПОМЕЯLUMINARC ИПОМЕЯ
любой артикул сериилюбой артикул серии

199199 0000,, //1шт.1шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

7. Серия подарочной посуды
арт. 630610 чайная пара 300мл

49900, /1 шт.

4.4.  Блюдо декоративное АРТИБлюдо декоративное АРТИ
арт. 592083 блюдо 42,5Х17смарт. 592083 блюдо 42,5Х17см

299299 0000,, //  

5.5.  Серия посуды GRAPES / TOSCANA / WHITE LILY Серия посуды GRAPES / TOSCANA / WHITE LILY 
арт. 630604 блюдо для торта 28см с лопаткойарт. 630604 блюдо для торта 28см с лопаткой

299299 0000,, //1 шт.1 шт.
6.6.  Серия посуды Серия посуды 

LUMINARC ФЛОРАLUMINARC ФЛОРА
любой артикул сериилюбой артикул серии

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Серия посуды LUMINARC DALYEZA стекло арт. 591922 тарелка обеденная 26см, 149,00 арт. 591923 

тарелка десертная 20,5см, 99,00 арт. 591924 тарелка суповая 20см, 149,00. 2. Серия посуды ФРУКТЫ 

фарфор арт. 627893 тарелка десертная 19см, 129,00 арт. 627892 тарелка обеденная 24см, 229,00 

арт. 627891 салатник 14см, 129,00 арт. 627890 салатник 18см, 219,00 арт. 627889 салатник 23см, 

259,00 арт. 627888 кружка 340мл, 159,00 арт. 627887 чайная пара 250мл, 249,00 арт. 627886 сахарница 

400мл, 399,00 арт. 627885 чайник 800мл, 699,00. 3. Серия посуды ЦВЕТЫ фарфор в подарочной 

упаковке арт. 612979, 612978, 612977 кружка 360мл, 159,00 арт. 612975, 612976, 612974 чайник 1,7л, 

699,00 арт. 612973, 612972, 612971 сахарница 350мл, 299,00 арт.  612986, 612987, 612985 молочник 

320мл, 299,00 арт. 612982, 612980, 612983 чайный набор 220мл 8 предметов, 799,00. 4. Блюдо 

декоративное АРТИ стекло арт. 592083 блюдо 42,5Х17см, 399,00 арт. 592082 блюдо 34Х24см, 399,00 

арт. 592081 блюдо 30Х22см, 299,00 дизайны в ассортименте. 5.  Серия посуды GRAPES / TOSCANA / 

WHITE LILY стекло арт. 630605 этажерка круглая 20Х30см, 599,00 арт. 630604 блюдо для торта 

28см с лопаткой, 299,00 арт. 630603 этажерка квадратная 20Х25см, 399,00 арт. 630602 блюдо 

для торта 25см с лопаткой, 259,00 арт. 630601 блюдо 36Х24см, 299,00 арт. 630600 блюдо 30Х20см, 

249,00. 6. Серия посуды LUMINARC ФЛОРА стекло арт. 595719 тарелка суповая 20см арт. 595723 

тарелка десертная 19см арт. 595728 тарелка обеденная 27см. 7. Серия подарочной посуды 

фарфор в подарочной упаковке дизайны в ассортименте арт. 630610 чайная пара 275мл, 499,00 

арт. 630608 этажерка, 999,00 арт. 630606 чайник 1л, 999,00 арт. 630609 кружка модерн 320мл, 299,00 

арт. 630607 блюдо сервировочное 29Х22см, 899,00.

.

3.3.  Серия посуды ЦВЕТЫСерия посуды ЦВЕТЫ
арт. 612979, 612978, 612977 арт. 612979, 612978, 612977 

кружка 360млкружка 360мл

159159 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  Серия посуды Серия посуды 

LUMINARC DALYEZALUMINARC DALYEZA
арт. 591923 арт. 591923 

тарелка десертная 20,5смтарелка десертная 20,5см

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

Гостеприимной 

и внимательной2.2.  Серия посуды ФРУКТЫСерия посуды ФРУКТЫ
арт. 627893 арт. 627893 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

129129 0000,, //1 шт.1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

3.3.  Серия бокалов Серия бокалов 

BOHEMIA CLAUDIABOHEMIA CLAUDIA
любой артикул сериилюбой артикул серии

699699 0000,, //1 уп.1 уп.

8.8.  Серия стаканов Серия стаканов 

PASABAHCE SYLVANAPASABAHCE SYLVANA
арт. 486317 стакан низкий 305мларт. 486317 стакан низкий 305мл

229229 0000,, //1 уп.1 уп.
6.6.  Серия стаканов LUMINARC ICYСерия стаканов LUMINARC ICY

арт. 396887 стакан низкий 300мларт. 396887 стакан низкий 300мл

159159 0000,, //1 уп.1 уп.

7.7.  Серия бокалов PASABAHCE ВИНТАЖСерия бокалов PASABAHCE ВИНТАЖ
арт. 580740 бокал для шампанского 190мл арт. 580740 бокал для шампанского 190мл 

2штуки2штуки

129129 0000,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Серия бокалов и стаканов Серия бокалов и стаканов 

ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ КАРАТГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ КАРАТ
арт. 619733 бокал для шампанского 170мларт. 619733 бокал для шампанского 170мл

599599 0000,, //1 уп.1 уп.
4.4.  Серия бокалов Серия бокалов 

ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ
арт. 619722 бокал для шампанского 170мларт. 619722 бокал для шампанского 170мл

749749 0000,, //1 уп.1 уп.

2.2.  Серия бокалов Серия бокалов 

ХРУСТАЛЬНЫЙ МАХАРАДЖАХРУСТАЛЬНЫЙ МАХАРАДЖА
арт. 579650 бокал для шампанского 170мларт. 579650 бокал для шампанского 170мл

599599 0000,, //1 уп.1 уп.

33 Бокалы для шампанского
33

1. Серия бокалов и стаканов LUMINARC стекло арт. 630612 бокал РОМАН 140мл 3шт арт. 630613 
бокал РОМАН 210мл 3шт арт. 630611 стакан АРКАДИЯ 240мл 6шт. 2. Серия бокалов ХРУСТАЛЬНЫЙ 

МАХАРАДЖА стекло 6 штук в упаковке арт. 579655 бокал для вина 240мл, 599,00 арт. 579630 стакан 
для виски 255мл, 399,00 арт. 579631 стопка 60мл, 189,00 арт. 579644 бокал для бренди 400мл, 599,00 
арт. 579650 бокал для шампанского 170мл, 599,00. 3. Серия бокалов BOHEMIA CLAUDIA стекло 6 шт 
в наборе арт. 366815 рюмка 50мл арт. 366821 бокал для шампанского 180мл арт. 366822 бокал для 
вина 230мл арт. 366824 бокал для коньяка 250мл. 4.  Cерия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ 
стекло 6 штук в упаковке арт. 619710 стакан высокий 270мл, 449,00 арт. 619715 бокал для бренди 
410мл, 749,00 арт. 619720 бокал для вина 280мл, 749,00 арт. 619722 бокал для шампанского 170мл, 
749,00 арт. 619734 стопка 60мл, 249,00 арт. 619735 стакан для виски 255мл, 449,00. 5.  Cерия бока-

лов и стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ КАРАТ стекло 6 штук в упаквке арт. 619726 стопка 
60мл, 149,00 арт. 619728 стакан для виски 255мл, 449,00 арт. 619730 стакан для воды 270мл, 399,00 
арт. 619731 бокал для бренди 410мл, 599,00 арт. 619732 бокал для вина 280мл, 599,00 арт. 619733 
бокал для шампанского 170мл, 599,00. 6. Серия стаканов LUMINARC ICY стекло 3 штуки в упаковке 
арт. 396887 стакан низкий 300мл, 159,00 арт. 388649 стопка 60мл, 99,00 арт. 526572 стакан высокий 
400мл, 159,00. 7. Серия бокалов PASABAHCE ВИНТАЖ стекло арт. 580740 бокал для шампанского 
190мл 2штуки, 129,00 арт. 581146 бокал для вина 236мл 2штуки, 129,00 арт. 596488 бокал для вина 
236мл 6штук, 449,00 арт. 596493 бокал для коньяка 420мл 6штук, 549,00 арт. 598749 рюмка 50мл 
6штук, 399,00. 8. Серия стаканов PASABAHCE SYLVANA стекло 6 штук в упаковке арт. 486317 стакан 
низкий 305мл, 229,00 арт. 486377 стопка 75мл, 129,00 арт. 486379 сткан высокий 200мл, 189,00.

29900, /1 уп.
1. Серия бокалов и стаканов LUMINARC 

РОМАН / АРКАДИЯ любой артикул
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для хозяйки 

вечеринки

1. Бокал для шампанского 

ARO BANQUET

19900, /1 уп.
7.7.  Серия бокалов PASABAHCE BISTROСерия бокалов PASABAHCE BISTRO

арт. 619387 бокал для шампанского 190мл арт. 619387 бокал для шампанского 190мл 

2штуки2штуки

109109 0000,, //1 уп.1 уп.

2.2.  Серия бокалов Серия бокалов 

LUMINARC ALLEGRESSELUMINARC ALLEGRESSE
любой артикул сериилюбой артикул серии

499499 0000,, //1 уп.1 уп.

Вместимость 18 бутылок Вместимость 18 бутылок 
емкостью 0,75 лемкостью 0,75 л

Серия стаканов

арт стакан низкий мл

4.4.  Серия бокалов LUMINARC Серия бокалов LUMINARC 

SIGNATURESIGNATURE
арт. 252964 бокал для шампанского арт. 252964 бокал для шампанского 

170мл170мл

449449 0000,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Серия бокалов Серия бокалов 

SCHOTT ZWIESEL TASTESCHOTT ZWIESEL TASTE
любой артикул сериилюбой артикул серии

21992199 0000,, //1 уп.1 уп.

1.1.  Серия бокалов Серия бокалов 

NACHTMANN VIVENDINACHTMANN VIVENDI
любой артикул сериилюбой артикул серии

999999 0000,, //1 уп.1 уп.

3.3.  Бокалы для шампанского Бокалы для шампанского 

LUMINARC CELESTELUMINARC CELESTE

399399 0000,, //1 уп.1 уп.

6.6.  Шкаф для вина Шкаф для вина 

GASTRORAG JC-48GASTRORAG JC-48

99999999 0000,, //  

При покупке набора При покупке набора 
стр.14 (арт.621710) стр.14 (арт.621710) 

в подарок бокалы в подарок бокалы 
(арт.621712)(арт.621712)

1. Серия бокалов NACHTMANN VIVENDI стекло 4 штуки в упаковке арт. 553585 бокал 

для шампанского 272мл арт. 553590 бокал для вина 763мл арт. 553591 бокал для вина 

897мл арт. 553592 бокал для вина 474мл. 2. Серия бокалов LUMINARC ALLEGRESSE стек-

ло арт. 525736 бокал для шампанского 175мл 6шт. арт. 525738 бокал для вина 300мл 6шт. 
арт. 525737 бокал для вина 230мл 6шт. 3. Бокалы для шампанского LUMINARC CELESTE 

стекло 160мл 6 штук в упаковке арт. 621712. 4. Серия бокалов LUMINARC SIGNATURE стекло 

6 штук в упаковке арт. 252964 бокал для  шампанского 170мл, 449,00 арт. 252990 рюмка 

65мл, 349,00 арт. 252972 бокал для вина 250мл, 449,00 арт. 494281 бокал для вина 350мл, 

499,00 арт. 252974 бокал для вина 190мл, 399,00. 5. Серия бокалов SCHOTT ZWIESEL TASTE 

хрустальное стекло 6 штук в упаковке арт. 603787 бокал для красного вина 656мл арт. 603788 

бокал для красного вина 497мл арт. 603789 бокал для белого вина 356мл арт. 603790 бокал 

для шампанского 283мл. 6. Шкаф для вина GASTRORAG JC-48 объем 48л, мощность 60Вт, 
термоэлектрический, подсветка, температурный режим: +12...+18°С, арт. 257374. 7. Серия 

бокалов PASABAHCE BISTRO стекло арт. 252789 бокал для коньяка 400мл 6штук, 369,00, арт. 
619387 бокал для шампанского 190мл 3шт, 109,00 арт. 619389 бокал для вина 290мл 3шт, 
109,00. 8. Бокал для шампанского ARO BANQUET стекло 155мл 6 штук в упаковке арт. 333102
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

5.5.  Кружка для заваривания Кружка для заваривания 

НЕЖНЫЙ УЗОРНЕЖНЫЙ УЗОР

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Кружка SWEET MOMENTS

арт. 630593

29900, /1 шт.

8.8.  Чайный набор ЛЕНТАЧайный набор ЛЕНТА
499499 0000,, //1 наб.1 наб.

6.6.  Френч-пресс ЦВЕТЫФренч-пресс ЦВЕТЫ
арт. 610453 350мларт. 610453 350мл

299299 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  Кофейный набор Кофейный набор 

ЗОЛОТАЯ КЛАССИКАЗОЛОТАЯ КЛАССИКА

799799 0000,, //1 наб.1 наб.

4.4.  Подставка для чайных Подставка для чайных 
пакетиковпакетиков

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Кружка подарочнаяКружка подарочная
арт. 620232 450мл

249249 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  Подставка под горячееПодставка под горячее
арт. 630851 арт. 630851 

подставка под кружку 10,8смподставка под кружку 10,8см

8989 0000,, //1 шт.1 шт.

x6

1. Кружка SWEET MOMENTS фарфор в подарочной упаковке. 2.  Кофейный набор 

ЗОЛОТАЯ КЛАССИКА фарфор 95мл 12 предметов арт. 630853. 3. Кружка пода-

рочная фарфор арт. 620232 450мл, 249,00 арт. 620230 450мл в подарочной упа-
ковке, 259,00 арт. 620218 400мл, 249,00 арт. 620210 380мл, 229,00 арт. 620208 
480мл, 179,00 арт. 630847 360мл, 159,00. 4. Подставка для чайных пакетиков 
фарфор 12Х9Х8см арт. 620212. 5. Кружка для заваривания НЕЖНЫЙ УЗОР стек-

ло, фарфор 400мл арт. 631579. 6. Френч-пресс ЦВЕТЫ арт. 610453 350мл, 299,00 
арт. 610452 600мл, 399,00. 7. Подставка под горячее арт. 630851 подставка 
под кружку 10,8см, 89,00 арт. 620194 подставка овальная 19Х13см, 119,00 арт. 
620389 подставка круглая 16см, 119,00 арт. 630852 подставка-чайник 16Х13см, 
159,00. 8. Чайный набор ЛЕНТА фарфор 340мл 5 предметов арт. 630854

ото
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Название 
раздела

Хранительнице 

уюта

8. Ваза LOLA FLORERO / 

PASABAHCE FLORA

9900, /1 шт.

2.2.  Ваза BOHEMIA РОЗА ФРОСТВаза BOHEMIA РОЗА ФРОСТ
арт. 629382 белая 25,5смарт. 629382 белая 25,5см

12991299 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Серия посуды KAVEHСерия посуды KAVEH
арт. 627875 блюдо 11,3смарт. 627875 блюдо 11,3см

2929 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  Ваза NINAGLASSВаза NINAGLASS
арт. 591965 ЛУАНА 19,5смарт. 591965 ЛУАНА 19,5см

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  Ваза BOHEMIAВаза BOHEMIA
арт. 435112 арт. 435112 

ТУКАНА-МИРАНДА 25смТУКАНА-МИРАНДА 25см

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Ваза с крышкойВаза с крышкой
7979 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Ваза ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ Ваза ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 

ГРЕЧЕСКИЙ УЗОРГРЕЧЕСКИЙ УЗОР

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Ваза NINAGLASS стекло арт. 591965 ЛУАНА 19,5см, 199,00 арт. 539463 ХАННА 18,5см, 
179,00 арт. 539462 19,5см, 149,00 арт. 568227 БЕЛЛА 19,5см, 149,00 арт. 571986 ГРАЦИЯ 
21см, 119,00 арт. 591965 ЛУАНА 19,5см. 2. Ваза BOHEMIA РОЗА ФРОСТ хрустальное стекло 
арт. 629382 белая 25,5см, 1299,00 арт. 629381 янтарная 35,5см, 1499,00 арт. 629380 
платиновая 35,5см, 1499,00 арт. 629382 белая 25,5см. 3. Ваза с крышкой стекло 10см в 
подарочной упаковке арт. 630859. 4. Серия посуды KAVEH стекло различные артикулы арт. 
627875 блюдо 11,3см. 5. Серия посуды PASABAHCE PICNIC / KONYA стекло арт. 629353 

ваза для фруктов 25Х18,5см, 99,00 арт. 629358 блюдо овальное 22Х15см 2шт, 79,00 арт. 
629357 менажница 22Х15см 2шт, 79,00 арт. 629353 ваза для фруктов 25Х18. 6. Ваза ГУСЬ 

ХРУСТАЛЬНЫЙ ГРЕЧЕСКИЙ УЗОР стекло 26 см дизайн в ассортименте арт. 611726. 7. Ваза 

BOHEMIA хрустальное стекло арт. 592304 ОРИОН 25см, 999,00 арт. 435112 ТУКАНА-МИРАНДА 
25см, 999,00 арт. 629379 ЕКАТЕРИНА 25см, 349,00 арт. 629378 СВЕТЛАНА 25см, 349,00 арт. 
435112 ТУКАНА-МИРАНДА 25см. 8. Ваза LOLA FLORERO / PASABAHCE FLORA в подарочной 
упаковке арт. 579960 FLORERO 20см арт. 594005 FLORA 26,5см любой артикул

5.5.  Серия посуды Серия посуды 

PASABAHCE PICNIC / KONYAPASABAHCE PICNIC / KONYA

9999 0000,, //1 шт.1 шт.отот
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22
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

9.9.  Гладильная доска Гладильная доска 

LEIFHEIT AirboardLEIFHEIT Airboard

55555555 0000,, //шт.шт.удобная стойка удобная стойка 
высотой 2м высотой 2м 

для сушки для сушки 
длинных вещейдлинных вещей

156см 

200см

70см

стальсталь

12.12.  Сушилка для белья напольная Сушилка для белья напольная 

ATTRIBUTE Migliore PlusATTRIBUTE Migliore Plus

24992499 0000,, //шт.шт.

1. Швабра с отжимом 

VILEDA Ultra Max Easy Twist

129900, /шт.

3.3.  Шкатулка- фолиантШкатулка- фолиант
559559 0000,, //шт.шт.

теплоотражающая теплоотражающая 
поверхность - эффект поверхность - эффект 

двустронней глажкидвустронней глажки

11.11.  Корзина плетеная для белья Корзина плетеная для белья 

NATURAL HOUSENATURAL HOUSE

12991299 0000,, //шт.шт.
10.10.  Набор для уборки Набор для уборки 

VILEDA EasyWring TurboVILEDA EasyWring Turbo

23992399 0000,, //шт.шт.

2.2.  Ключница настеннаяКлючница настенная
599599 0000,, //шт.шт.

при повороте рукоятки при повороте рукоятки 
насадка скручивается насадка скручивается 

и равномерно отжимаетсяи равномерно отжимается

5.5.  Корзина текстильная Корзина текстильная 

для белья для белья 

LAUNDRY DeluxeLAUNDRY Deluxe

899899 0000,, //шт.шт.

1. Швабра с отжимом VILEDA Ultra Max Easy Twist телескопическая рукоятка, 
платформа 33 х 10 см, насадка из микрофибры (полиэстер, полиамид), арт. 590267. 
2. Ключница настенная дизайны в ассортименте, различные артикулы. 3. Шкатулка- 
фолиант дизайны и размеры в ассортименте, арт.624115, 624119, 624122, 624123. 
4. Шкатулка для ювелирных изделий искусcтвенная кожа, дизайны в ассортименте, 
арт. 624103, 624101, 624102. 5. Корзина текстильная для белья LAUNDRY Deluxe 
материал: лен, 39 х 30 х 58 см, арт. 471926. 6. Шкатулка для рукоделия дизайны 
и размеры в ассортименте, арт. 624140, 624143, 624145, 624149, 624151. 7. Шкатулка 
для ювелирных изделий и бижутерии МДФ, размеры и дизайны в ассортименте, 

различные артикулы. 8. Корзина текстильная TARRINGTON HOUSE Home in color 
без крышки, размеры и цвета в ассортименте, арт.581029, 581030, 581031. 
9. Гладильная доска LEIFHEIT Airboard термопластик, основа - перфорированный 
моноблок с поверхностью SuperGlide, размер рабочего стола 120 х 38 см, арт. 298438. 
10. Набор для уборки VILEDA EasyWring Turbo швабра-моп с насадкой из микрофибры, 
ведро 14 л с педальным отжимом, арт. 511175. 11. Корзина плетеная для белья NATU-
RAL HOUSE материал : ива, различные артикулы. 12. Сушилка для белья напольная 
ATTRIBUTE Migliore Plus сталь, рабочая длина 14 м, максимальная нагрузка 40 кг, 
арт. 559353.

 от

 от

4.4.  Шкатулка Шкатулка 

для ювелирных изделийдля ювелирных изделий

499499 0000,, //шт.шт. от

6.6.  Шкатулка для рукоделияШкатулка для рукоделия
999999 0000,, //шт.шт. от от

7.7.  Шкатулка для ювелирных Шкатулка для ювелирных 
изделий и бижутерииизделий и бижутерии

299299 0000,, //шт.шт. от от

8.8.  Корзина текстильнаяКорзина текстильная
TARRINGTON HOUSE TARRINGTON HOUSE 

Home in colorHome in color

259259 0000,, //шт.шт.

 от от
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

2.2.  Вешалка напольная Вешалка напольная 
раскладная раскладная 

HITT ProvenceHITT Provence

12991299 0000,, //шт.шт.

5.5.  Набор сашеНабор саше
249249 0000,, //наб.наб.

8.8.  Свеча праздничнаяСвеча праздничная
арт. 630861 букет 11смарт. 630861 букет 11см

119119 0000,, //1 шт.1 шт.

10. Контейнер Бьюти кейс 

TONTARELLI Арианна

39900, /шт.

1. РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ 40Х50 в комплекте: холст, краски, 3 кисти, крепеж. С этой 
раскраской каждый сможет почуствовать себя художником. арт. 605311. 2. Вешалка 
напольная раскладная HITT Provence материал: дерево, 38х32х96 см, арт.632310. 
3.  Набор плечиков Cатин, 3шт. материал: сатин, длина 38 см, арт. 598531- экзотик 
принт, арт. 565651- микс цветов в одном наборе. 4. Ароматизатор декоративный 
арт. 630850 30мл, 119,00 арт. 630849 50мл, 139,00 арт. 630848 10мл, 49,00. 

5. Набор саше 20 г х 6 шт., арт. 410658. 6. Набор по уходу за орхидеями в наборе: 
субстратные компоненты, комплексное удобрение, спрей-кондиционер арт.623237. 
7. Свеча в стакане аромтическая в ассортименте арт. 631727. 8. Свеча праздничная 
арт. 630862 ваза с розами 8см, 69,00 арт. 630861 букет 13см, 119,00. 9. Салфетка-
роза микрофибра, 20х20 см, арт. 631712. 10. Контейнер Бьюти кейс TONTARELLI 
Арианна цвета в ассортименте, пластик, 27,6х21,8х17,2 см, арт.631712.

1.1.  РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ 

40Х5040Х50

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

9.9.  Салфетка- розаСалфетка- роза
6969 0000,, //шт.шт.

6.6.  Набор Набор 

по уходу за орхидеямипо уходу за орхидеями

499499 0000,, //1 шт1 шт

7.7.  Свеча в стакане Свеча в стакане 
ароматическаяароматическая

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

Корзина текстильная

3.3.  Набор плечиков Набор плечиков 

Сатин, 3шт.Сатин, 3шт.

159159 0000,, //наб.наб. от от

Умелой хозяйке

4.4.  Ароматизатор декоративныйАроматизатор декоративный
арт. 630850 арт. 630850 
30мл с цветком30мл с цветком

119119 0000,, //1 шт.1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Комплект постельного 

белья UNISON

279900, /1 шт

6.6.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

EXOTICEXOTIC

14991499 0000,, //1 шт1 шт
8.8.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

VEROSSAVEROSSA

26992699 0000,, //1 шт1 шт

2.2.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ЧУВСТВО СТИЛЯЧУВСТВО СТИЛЯ

10991099 0000,, //1 шт1 шт

5.5.  Комплект посельного белья Комплект посельного белья 

ВИВАВИВА

37993799 0000,, //1 шт1 шт

7.7.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

STONESTONE

18991899 0000,, //1 шт1 шт

4.4.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ГРАНИГРАНИ

12991299 0000,, //1 шт1 шт
3.3.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ТРОПИКИТРОПИКИ

12991299 0000,, //1 шт1 шт

1. Комплект постельного белья UNISON: 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте, 
2 сп, арт 623723 - 2799,00 руб, евро, арт 623724 - 2999,00 руб. 2. Комплект 
постельного белья ЧУВСТВО СТИЛЯ: 100% хлопок, бязь, дизайн в ассортименте, 
1,5 сп, арт 631147 - 1099,00 руб; 2 сп, арт 631148 - 1299,00 руб; евро, арт 631152 - 
1399,00 руб; семейный, арт 631153 - 1699,00 руб. 3. Комплект постельного белья 

ТРОПИКИ: 100% хлопок, бязь, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 631127 - 1299,00 
руб; 2 сп, арт 631128 - 1599,00 руб; евро, арт 631137 - 1699,00 руб; семейный, арт 
631138 - 2199,00 руб. 4. Комплект постельного белья ГРАНИ: 100% хлопок, бязь, 
дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 353310 - 1299,00 руб; 2 сп, арт 353311 - 1599,00 
руб; евро, врт 364800 - 1799,00 руб; семейный, арт 364801 - 1999,00 руб. 5. Комплект 

посельного белья ВИВА: 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 
569224 - 3799,00 руб; 2 сп, арт 587425 - 4599,00 руб; евро, арт 569225 - 4899,00 руб; 
семейный, арт 569226 - 5899,00 руб. 6. Комплект постельного белья EXOTIC: 100% 
хлопок, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 611985 - 1499,00 руб; 2 сп, арт 611986 - 
1799,00 руб; евро, арт 611988 - 1999,00 руб; семейный, арт 611987 - 2299,00 руб. 7. 

Комплект постельного белья STONE: 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 сп, 
арт 627219 - 1899,00 руб; 2 сп, арт 627221 - 2299,00 руб; евро, арт 627224 - 2499,00 
руб; семейный, арт 627226 - 2999,00 руб. 8. Комплект постельного белья VEROSSA: 
100% хлопок дизайн в ассортимете 1,5 сп, арт 627618 - 2699,00 руб 2 сп, арт 627619 
- 3499,00 руб евро, арт 627620 - 3999,00 руб семейный, арт 627623 - 4699,00 руб.

от

от

от

от

от

от

от

от
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для спящих 

красавиц

1.1.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья ОМБРЕбелья ОМБРЕ

24992499 0000,, //1 шт1 шт

5.5.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья АУРАбелья АУРА

11991199 0000,, //1 шт1 шт
4.4.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья КРИСТЕНбелья КРИСТЕН

26992699 0000,, //1 шт1 шт

2.2.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья VIRGINIAбелья VIRGINIA

34993499 0000,, //1 шт1 шт

3.3.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья ЭКОДОМбелья ЭКОДОМ

14991499 0000,, //1 шт1 шт

1. Комплект постельного белья ОМБРЕ: 100% хлопок, сатин, цвета в 
ассортименте; 2 сп, арт 556403 - 2499,00 руб; евро, арт 556404 - 2799,00 руб; 
семейный, арт 580697 - 3399,00 руб. 2. Комплект постельного белья VIRGINIA: 
100% хлопок, дизайн в ассортименте, 2 сп евро, арт 492853. 3. Комплект 
постельного белья ЭКОДОМ: 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте; 1,5 сп 
- 1499,00 руб; 2 сп - 1699,00 руб; евро - 1799,00 руб; семейный - 2299,00 руб. 4. 

Комплект постельного белья КРИСТЕН: микрофибра, дизайн в ассортименте; 1,5 

сп, арт 609728 - 2699,00 руб; 2 сп, арт 609729 - 3299,00 руб; евро, арт 609730 - 
3499,00 руб; семейный, арт 609731 - 4299,00 руб. 5. Комплект постельного белья 

АУРА: 100% хлопок, бязь, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 551784 - 1199,00 руб; 
2 сп, арт 551786 - 1399,00 руб; евро, арт 551788 - 1499,00 руб; семейный, арт 
556496 - 1799,00 руб. 6. Комплект постельного белья CARTE BLANCHE: 100% 
хлопок, перкаль, дизайн в ассортименте; 2 сп, арт 580683 - 1899,00 руб; евро, арт 
580713 - 2099,00 руб.

6. Комплект постельного белья 

CARTE BLANCHE

189900, /1 штот

от от

от от

от
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26
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

6.6.  Подушка декоративная Подушка декоративная 

ПАСТЕЛьПАСТЕЛь

549549 0000,, //1 шт1 шт
5.5.  Комплект для спальни SiКомплект для спальни Si

34993499 0000,, //1 комплект1 комплект

4.4.  Наволочки декоративные Наволочки декоративные 

GLOSSGLOSS

299299 0000,, //1 шт1 шт

8.8.  Одеяло байковоеОдеяло байковое
10991099 0000,, //1 шт1 шт

2.2.  Плед ВОЛНАПлед ВОЛНА
10991099 0000,, //1 шт1 шт

9.9.  ПледПлед
189189 0000,, //1 шт1 шт

3.3.  Подушка декоративная Подушка декоративная 

НАТУРНАТУР

459459 0000,, //1 шт1 шт

7.7.  Плед COZY HOMEПлед COZY HOME

899899 0000,, //1 шт1 шт

1. Плед COZY, 100% полиэстер, цвета в ассортименте; 150х200 см, арт. 586644 - 999,00 

руб; 200х220 см, арт. 586645 - 1399,00 руб. 2. Плед ВОЛНА, 100% полиэстер, цвета в 

ассортименте, 130х170 см, арт. 615774. 3. Подушка декоративная НАТУР, 40х40 см, арт. 
618778. 4. Наволочки декоративные GLOSS, полиэстер с пайетками, дизайн в ассортименте, 

40х40 см, арт. 586615. 5. Комплект для спальни Si: 100% полиэстер, цвета в ассортименте, 

покрывало: 220х240 см, наволочки: 45х45 см, 2 шт., арт. 615765. 6. Подушка декоративная 

ПАСТЕЛЬ, 40х40 см, арт. 618779. 7. Плед COZY HOME, полиэстер, цвета в ассортименте, 

130х170 см, арт. 621439. 8. Одеяло байковое, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 150х205 

см, арт. 616666. 9. Плед, флис, дизайн и цвета в ассортименте, 130х170 см, арт. 347609. 

1. Плед COZY

99900, /1 штот
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Нежной 

и заботливой

2.2.  Подушки и одеяла Подушки и одеяла 

АНТИСТРЕССАНТИСТРЕСС

899899 0000,, //1 шт1 шт

4.4.  Подушка пуховаяПодушка пуховая
16991699 0000,, //1 шт1 шт

5.5.  Подушка BLUEGELПодушка BLUEGEL

13991399 0000,, //1 шт1 шт

1.1.  Одеяло ШЁЛКОдеяло ШЁЛК
16991699 0000,, //1 шт1 шт

7.7.  Подушки и одеяла АРОМАПодушки и одеяла АРОМА
399399 0000,, //1 шт1 шт

3.3.  Подушки и одеяла Подушки и одеяла 

БАМБУК ЭКОБАМБУК ЭКО

799799 0000,, //1 шт1 шт

6.6.  Подушки МЕМОПодушки МЕМО
13991399 0000,, //1 шт1 шт

1. Одеяло ШЁЛК ткань чехла: 100% хлопок, наполнитель: 95% шелк, 5% хлопок; 140х200 см, 

арт 601113 - 1699,00 руб; 200х200(220) см, арт 601115 - 2399,00 руб. 2. Подушки и одеяла 

АНТИСТРЕСС чехол: микрофайбер c добавлением серебряных и медных нитей, наполнитель: 
микрофайбер, воздухопроницаемость, влагостойкость, термоизоляция, 50x70 см. арт 404667 - 

899,00 руб, 70х70 см, арт 404668 - 1099,00 руб, 140х200 см, арт 404669 - 2299,00 руб, 175х205 

см, арт 404674 - 2699,00 руб, 200х210 см, арт 404675 - 2799 руб. 3. Подушки и одеяла БАМБУК 

ЭКО ткань чехла: микрофибра, бамбуковое волокно, наполнитель: полиэфирное волокно, 50х70 

см, арт 450721 - 799,00 руб; 70х70 см, арт 450723 - 999,00 руб; 140х200 см, арт 450724 - 1699,00 

руб; 175х200 см, арт 450736 - 1899,00 руб, 200х210 см, арт 450743 - 2099,00 руб. 4. Подушка 

пуховая ткань чехла: 100% хлопок, сатин, наполнитель: 80% пух, 20% перо; 50х70 см, арт 229975 

- 1699,00 руб, 70х70 см, арт 229976 - 1999,00 руб. 5. Подушка BLUEGEL обладает охлаждающим 

эффектом за счет гелевого наполнителя, 55х35 см, арт 588787. 6. Подушки МЕМО оптимальная 

поддержка шеи и головы благодаря валикам разной высоты, 50х35 см, высота валиков: 10 см и 

12 см - 1399,00 руб, 12 см и 14 см - 1599,00 руб. 7. Подушки и одеяла АРОМА ткань чехла: 100% 

хлопок, поплин; наполнитель: 100% силиконизированное волокно; 50х70 см, арт 631143 - 399,00 

руб; 70х70 см, арт 631145 - 499,00 руб; 1,5 сп, арт 631140 - 1149,00 руб; 2 сп, арт 631141 - 

1349,00 руб; евро, арт 631142 - 1499,00 руб. 8. Подушки и одеяла ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ ткань чехла: 

50% хлопок, 50% полиэстер, наполнитель: 30% овечья шерсть, 70% полиэстер; 50х70 см, арт 
540282 - 499,00 руб, 70х70 см, арт 540283 - 599,00 руб, 140х205 см, арт 540279 - 1299,00 руб; 

172х205 см, арт 540280 - 1499,00 руб; 195х215 см, арт 540281 - 1599,00 руб. 

8. Подушки и одеяла 

ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ

49900, /1 штот

от

от

от

от

от

от
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28
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

7.7.  Подарочный набор Подарочный набор 

LE PETIT MARSEILLAISLE PETIT MARSEILLAIS

199199 9999,, //1 уп1 уп

3.3.  Подарочный набор Подарочный набор 

PALMOLIVEPALMOLIVE

119119 9999,, //1 уп.1 уп.
2.2.  Подарочный набор Подарочный набор 

Я САМАЯЯ САМАЯ

9999 9999,, //1 уп.1 уп.

4.4.  Подарочный набор Подарочный набор 

СТО РЕЦЕПТОВ КРАСОТЫСТО РЕЦЕПТОВ КРАСОТЫ

119119 9999,, //1 уп.1 уп.

8.8.  Подарочный набор Подарочный набор 

CAMAYCAMAY

199199 9999,, //1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор 

DOVE

19999, /1 уп.

9.9.  Подарочный набор Подарочный набор 

DURU NATURE'SDURU NATURE'S

199199 9999,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Подарочный набор Подарочный набор 

БАРХАТНЫЕ РУЧКИБАРХАТНЫЕ РУЧКИ

149149 9999,, //1 уп.1 уп.

6.6.  Подарочный набор Подарочный набор 

NIVEANIVEA

199199 9999,, //1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор DOVE: питательный крем, 75 мл + крем-мыло, 100 г, арт. 
620962. 2. Подарочный набор Я САМАЯ: крем для рук, 40 мл + крем для ног, 
75 мл, арт. 616350. 3. Подарочный набор PALMOLIVE: гель для душа, 250 мл, в 
подарочной коробке, арт. 618622, 618619. 4. Подарочный набор СТО РЕЦЕПТОВ 

КРАСОТЫ: смягчающий крем для ног, 2х80 мл + скраб, 50 мл, арт. 620967. 
5. Подарочный набор БАРХАТНЫЕ РУЧКИ: крем для рук, 80/45 мл + крем для 

рук, 72 мл, арт. 620976, 620975. 6. Подарочный набор NIVEA: гель для душа, 
250 мл + крем для рук, 75 мл, арт.618599. 7. Подарочный набор LE PETIT MAR-

SEILLAIS: гель для душа, 250 мл + гель для душа, 250 мл, арт. 616169, 616167. 8. 

Подарочный набор CAMAY: гель для душа, 250 мл+ кусковое мыло, 2*85 г, арт. 
620964. 9. Подарочный набор DURU NATURE’S: гель для душа, 250 мл + мыло 
твердое, 2*90 г, арт. 574876.
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29
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Богине красоты

9. Подарочный набор 

PALMOLIVE

24900, /1 уп.

7.7.  Подарочный набор Подарочный набор 

L'OREALL'OREAL

299299 9999,, //1 уп.1 уп.

3.3.  Подарочный набор Подарочный набор 

ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ

249249 9999,, //1 уп.1 уп.

1.1.  Подарочный набор Подарочный набор 

FA + SCHAUMAFA + SCHAUMA

199199 9999,, //1 уп.1 уп.

4.4.  Подарочный набор Подарочный набор 

GLISS KURGLISS KUR

249249 9999,, //1 уп.1 уп.
5.5.  Подарочный наборПодарочный набор
249249 9999,, //1 уп.1 уп.

8.8.  Подарочный набор Подарочный набор 

GARNIERGARNIER

299299 9999,, //1 уп.1 уп.
6.6.  Подарочный набор Подарочный набор 

ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONALПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL

299299 9999,, //1 уп.1 уп.

2.2.  Подарочный набор Подарочный набор 

NEUTROGENANEUTROGENA

249249 9999,, //1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор FA + SCHAUMA: гель для душа, 250 мл + шампунь, 225 
мл, арт. 616092, 616091. 2. Подарочный набор NEUTROGENA: крем для рук 
и ногтей, 75 мл + бальзам для губ, 4.8 г, арт. 616163. 3. Подарочный набор 

ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ: освежающий тоник для норм. и комб кожи, 200 мл + скраб 
для лица, 80 мл, арт. 620972. 4. Подарочный набор GLISS KUR: шампунь MIL-
LION GLOSS, 250 мл + экспресс-кондицонер MILLION GLOSS, 250 мл, арт.616089. 
5. Подарочный набор: гель для душа, 250 мл + део спрей, 150 мл + прозрачная 

косметичка, арт.616093. 6. Подарочный набор ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL: лак 
для волос, 300 мл + мусс для волос, 160 мл + подарок, арт.618900, 618901, 
618899. 7. Подарочный набор L’OREAL: мицеллярная вода для сухой и чувст. 
кожи + очищающий гель, 150 мл, арт. 620719. 8. Подарочный набор GARNIER: 
мицеллярная вода для всех типов кожи, 125 мл + BB крем “Секрет совершенства”, 
арт.620725. 9. Подарочный набор PALMOLIVE: гель для душа, 250 мл + мочалка 
+ косметичка, арт. 618616, 618625, 618624.
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30
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

7.7.  Подарочный набор Подарочный набор 

NATURALIUMNATURALIUM

449449 9999,, //1 уп.1 уп.
8.8.  Подарочный набор Подарочный набор 

CREIGHTONSCREIGHTONS

449449 9999,, //1 уп.1 уп.
9.9.  Подарочный набор Подарочный набор 

GOT2BGOT2B

449449 9999,, //1 уп.1 уп.

2.2.  Подарочный набор Подарочный набор 

PANTENEPANTENE

299299 9999,, //1 уп.1 уп.

6.6.  Подарочный набор Подарочный набор 

GILLETTE VENUSGILLETTE VENUS

399399 9999,, //1 уп.1 уп.

10.10.  Подарочный набор Подарочный набор 

WELLA PROWELLA PRO

449449 9999,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Подарочный набор Подарочный набор 

TAFTTAFT

399399 9999,, //1 уп.1 уп.

4.4.  Подарочный набор Подарочный набор 

NATURA SIBERICANATURA SIBERICA

349349 9999,, //1 уп.1 уп.

3.3.  Подарочный набор Подарочный набор 

MALIZIAMALIZIA

349349 9999,, //1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор SYOSS: шампунь для волос, 500 мл+ бальзам для волос, 
500 мл, арт.616144. 2. Подарочный набор PANTENE: шампунь, 250 мл + бальзам-
ополаскиватель, 200 мл, арт. 573640, 573641. 3. Подарочный набор MALIZIA: 
дезодорант, 150 мл + пена для душа, 250 мл, арт. 619047. 4. Подарочный набор 

NATURA SIBERICA: крем для ног питание и увлажнение, 75 мл + крем для рук 
ежедневный уход тайга, 75 мл, арт. 619383. 5. Подарочный набор TAFT: лак, 
225 мл + пена, 225 мл + косметичка, арт. 616076, 616077. 6. Подарочный 

набор GILLETTE VENUS: бритва с 1 сменной кассетой + расчёска, арт. 618685. 
7. Подарочный набор NATURALIUM: гель-крем для душа, 500 мл + лосьон для 
тела, 370 мл, арт. 576846, 576847, 616225. 8. Подарочный набор CREIGHTONS: 
шампунь для волос, 250 мл + кондиционер для волос, 250 мл арт. 616192, 576850, 
576849. 9. Подарочный набор GOT2B: текстурирующий лак для волос, лак + 
спрей для укладки, арт. 616087. 10. Подарочный набор WELLA PRO: шампунь для 
волос, 500 мл + бальзам-ополаскиватель, 500 мл, арт. 573644. 

1. Подарочный набор SYOSS
29900, /1 уп.
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31
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для стильной 

и уверенной

3.3.  Подарочный набор Подарочный набор 

CHARLES WORTHINGTONCHARLES WORTHINGTON

849849 9999,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Подарочный набор HASKПодарочный набор HASK

949949 9999,, //1 уп.1 уп.

4.4.  Подарочный набор Подарочный набор 

THERMETHERME

849849 9999,, //  

6.6.  Подарочный набор Подарочный набор 

GILLETTE VENUS SNAPGILLETTE VENUS SNAP

10991099 9999,, //1 уп.1 уп.

1.1.  Подарочный набор NATURA Подарочный набор NATURA 

SIBERICA/ TUVA SIBERICASIBERICA/ TUVA SIBERICA

499499 9999,, //1 уп.1 уп.

7.7.  Подарочный набор Подарочный набор 

ST.MORIZST.MORIZ

11991199 9999,, //1 уп.1 уп.

8. Подарочный набор 

AUSSIE REPAIR MIRACLE

44999, /1 уп.

2.2.  Подарочный набор Подарочный набор 

FRANK PROVOSTFRANK PROVOST

749749 9999,, //1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор NATURA SIBERICA/ TUVA SIBERICA: шампунь для волос, 
250/300 мл + бальзам для волос, 250/300 мл, арт. 619381, 619380, 619379. 2. 

Подарочный набор FRANK PROVOST: шампунь для волос, 300 мл + кондиционер 
для волос, 300 мл, арт. 616198, 616194. 3. Подарочный набор CHARLES WOR-

THINGTON: шампунь для волос, 250 мл + кондиционер для волос, 250 мл, арт. 
616357, 616356. 4. Подарочный набор THERME: гель для душа, 200 мл + скраб 
для душа, 200 мл + дезодорант, 60/75 мл, арт. 576844, 576842. 5. Подарочный 

набор HASK: шампунь для волос, 355 мл + кондиционер для волос, 355 мл, арт. 
616221, 616219, 616216. 6. Подарочный набор GILLETTE VENUS SNAP: 2 сменные 
кассеты + расческа + косметичка, арт. 618685. 7. Подарочный набор ST.MORIZ: 
автобронзант-спрей тонирующий (светлый оттенок),150 мл + автобронзант-мусс 
тонирующий (светлый оттенок), 200 мл + рукавичка - аппликатор, арт. 616360. 8. 

Подарочный набор AUSSIE REPAIR MIRACLE: шампунь, 300 мл + реконструктор 
для волос, 250 мл, арт.622814. 

30_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   3130_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   31 1/31/18   6:25 PM1/31/18   6:25 PM



32
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Набор полотенец ЛУЧЕРЕ
63900, /1 набор

5.5.  Халат женскийХалат женский
19991999 0000,, //1 шт1 шт

4.4.  Набор полотенец подарочныйНабор полотенец подарочный
949949 0000,, //1 набор1 набор

3.3.  Полотенце АЖУРПолотенце АЖУР
399399 0000,, //1 шт1 шт

2.2.  Полотенце подарочное Полотенце подарочное 

в пирамидкев пирамидке

229229 0000,, //1 шт1 шт

6.6.  Набор полотенец Набор полотенец 

подарочныйподарочный

649649 0000,, //1 набор1 набор

7.7.  Полотенце подарочноеПолотенце подарочное
339339 0000,, //1 шт1 шт

9.9.  Набор полотенец Набор полотенец 

подарочныйподарочный

849849 0000,, //1 набор1 набор

8.8.  Набор полотенец Набор полотенец 

подарочныйподарочный

749749 0000,, //1 набор1 набор

1. Набор полотенец ЛУЧЕРЕ, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 50х90 см, 2 
шт./уп., арт. 591908. 2. Полотенце подарочное в пирамидке, 100% хлопок с 
вышивкой, дизайн в ассортименте, 30х50 см, арт. 592317. 3. Полотенце АЖУР, 
100% хлопок жаккард, дизайн в ассортименте, 50х70 см, арт. 623487. 4. Набор 
полотенец подарочный, 100% хлопок, 50х90 см, 2 шт./уп., цвета в ассортименте, 
арт 627861. 5. Халат женский, 100% хлопок, цвета в ассортименте, размеры: S-XL, 

арт. 616038. 6. Набор полотенец подарочный, 100% хлопок с вышивкой, 35х70 
см, 2 шт./уп., арт. 393891. 7. Полотенце подарочное, 100% хлопок с вышивкой, 
дизайн в ассортименте, 35х70 см, арт. 592318. 8. Набор полотенец подарочный, 
100% хлопок, с кистями, 50х90 см, 2 шт./уп., цвета в ассортименте, арт 627862.  
9. Набор полотенец подарочный, 100% хлопок, полиэфир в бордюре, дизайн в 
ассортименте, 35х70 см и 50х100 см, арт. 400237.

32_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   3232_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   32 1/31/18   6:22 PM1/31/18   6:22 PM



33
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Ухоженной

и прекрасной

5.5.  Колпак подарочный Колпак подарочный 

банныйбанный

199199 0000,, //шт.шт.
6.6.  Набор банный Набор банный 

подарочныйподарочный

349349 0000,, //шт.шт.

1.1.  Комплект полотенец ЛИОНКомплект полотенец ЛИОН
449449 0000,, //1 комплект1 комплект

2.2.  Комплект полотенец ТРУАКомплект полотенец ТРУА
649649 0000,, //1 комплект1 комплект

4.4.  Полотенце РОМАНТИКАПолотенце РОМАНТИКА
249249 0000,, //1 шт1 шт

7. Полотенце подарочное
18900, /1 шт

1. Комплект полотенец ЛИОН, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 30х30 см, 
4 шт./уп., арт. 609747. 2. Комплект полотенец ТРУА, 100% хлопок, цвета в 
ассортименте, 30х30 см, 5 шт./уп., арт. 609745. 3. Полотенце махровое, 100% 
египетский хлопок, цвета в ассортименте, 50х100 см, арт. 450315 - 299,00 
руб; 70х140 см, арт. 450318 - 599,00 руб; 90х150 см, арт. 450320 - 799,00 руб. 
4. Полотенце РОМАНТИКА, 70% бамбук, 30% хлопок, цвета в ассортименте, 

50х100 см, арт. 616036 - 269,00 руб; 70х140 см, арт. 616037 - 489,00 руб. 
5. Колпак подарочный банный арт. 632411, 632410, 632412, 632413, 632414. 
6. Набор банный подарочный арт. 632406, 632407, 632408, 632405, 632404. 
7. Полотенце подарочное, 100% хлопок, в фетровой сумке, дизайн в ассортименте, 
40х60 см, арт. 631166.

3.3.  Полотенце махровоеПолотенце махровое
299299 0000,, //1 шт1 шт

отот

отот
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34
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Колготки женские 80 ден 

LAURA DI SARPI

22900, /шт.

9.9.  2 пары Носки женские 2 пары Носки женские 

TOM TAILORTOM TAILOR

359359 0000,, //уп.уп.

10.10.  Бюст женский Lana DORINAБюст женский Lana DORINA

749749 0101,, //шт.шт.

7.7.  Трусы женские Трусы женские 

Adele DORINAAdele DORINA

599599 0000,, //шт.шт.

1. Колготки женские 80 ден LAURA DI SARPI цвета и размеры в ассортименте. 2. Бюст 
женский Macy DORINA цвет: черный размеры в ассортименте. 3. Трусы женские Macy 

DORINA цвет: черный размеры в ассортименте. 4. Майка женская Julia DORINA цвет: black 

rose размеры в ассортименте. 5. Шорты женские Julia DORINA цвет: black rose размеры в 

ассортименте. 6. Бюст женский Adele DORINA цвет: black rose размеры в ассортименте. 

7. Трусы женские Adele DORINA цвет: black rose размеры в ассортименте. 8. Сорочка 

женская Adele DORINA цвет: black rose размеры в ассортименте. 9. 2 пары Носки женские 

TOM TAILOR цвета и размеры в ассортименте. 10. Бюст женский Lana DORINA цвета: 

слоновая кость, розовый размеры в ассортименте

2.2.  Бюст женский Бюст женский 

Macy DORINAMacy DORINA

12791279 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Трусы женские Трусы женские 

Macy DORINAMacy DORINA

839839 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Майка женская Майка женская 

Julia DORINAJulia DORINA

999999 0000,, //шт.шт.
6.6.  Бюст женский Бюст женский 

Adele DORINAAdele DORINA

11991199 0000,, //шт.шт.

5.5.  Шорты женские Шорты женские 

Julia DORINAJulia DORINA

699699 0000,, //шт.шт.

8.8.  Сорочка женская Сорочка женская 

Adele DORINAAdele DORINA

13991399 0000,, //шт.шт.

34_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   3434_1018904 18_Ladies_Gift_MM05   34 30.01.18   18:0530.01.18   18:05



35
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Для самых 

близких

6. Чулки женские 

La Rochelle PIERRE CARDIN

27900, /шт.

3.3.  Тапочки домашние Тапочки домашние 

LUCKYLANDLUCKYLAND

549549 0000,, //  

5.5.  Колготки женские Колготки женские 

Bella 40 INNAMOREBella 40 INNAMORE

189189 0000,, //шт.шт.

2.2.  Пижама женская Пижама женская 

AUTHENTICAUTHENTIC

14991499 0000,, //шт.шт.

1.1.  Сорочка женская домашняя Сорочка женская домашняя 

BURLESCOBURLESCO

13991399 0000,, //шт.шт.

1. Сорочка женская домашняя BURLESCO цвета: светло-голубой, светло-коричневый, 

розовый размеры: 42-50. 2. Пижама женская AUTHENTIC цвета: серый меланж, черный 

размеры в ассортименте. 3. Тапочки домашние LUCKYLAND размеры:36-41 / 41-45. 4. Носки 

женские BURLESCO модели, цвета и размеры в ассортименте. 5. Колготки женские Bella 40 

INNAMORE цвета: nero, miele размеры: 2-5. 6. Чулки женские La Rochelle PIERRE CARDIN 

цвета: nero, visone размеры: 2-4

4.4.  Носки женские Носки женские 

BURLESCOBURLESCO

185185 0000,, //шт.шт.
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36
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

5.5.  РУЧКА ШАРИКОВАЯ РУЧКА ШАРИКОВАЯ 

SILWERHOF AERYSILWERHOF AERY

339339 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  Подарочный конверт Подарочный конверт 
для денег АРТ ДИЗАЙНдля денег АРТ ДИЗАЙН

4949 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  Настольная лампа Настольная лампа 

REMILINGREMILING

21992199 0000,, //шт.шт.

1. Кресло руководителя МОНБЛАН

999900, /1 шт.

3.3.  Ежедневник Ежедневник 

FLORIA INFOLIOFLORIA INFOLIO

349349 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Кресло руководителя МОНБЛАН искусственная кожа деревянные подлокотники 
и основание система газлифт регулировка угла наклона спинки допустимая 
нагрузка до 120кг арт.616369. 2. Подарочный конверт для денег АРТ ДИЗАЙН 
в ассортименте арт. 275443. 3. Ежедневник FLORIA INFOLIO формат А5 размер 
140х200мм 160 листов недатированный обложка из искусственной кожи внутренний 

блок линейка арт.579184. 4. Подарочные сумки дизайны и размеры в ассортименте 
арт.619763,344162,336992. 5. РУЧКА ШАРИКОВАЯ SILWERHOF AERY лакированный 
перламутровый корпус бусины с имитацией жемчуга наконечник- стилус арт. 622262. 
6. Настольная лампа REMILING арт. 624314 7Вт 3 уровня яркости сенсорная панель 
USB-разъем

4.4.  Подарочные сумкиПодарочные сумки
2525 0000,, //1 шт.1 шт. от
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Деловой 

и современной

1.1.  Термокружка HAPPYТермокружка HAPPY

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

зонт наоборотзонт наоборот

3.3.  Палантины женские Палантины женские 

MellizosMellizos

599599 0000,, //шт.шт.

//2499,002499,00 67см.67см.

//1999,001999,00 56см.56см.

2.2.  Балетки женские AUTHENTICБалетки женские AUTHENTIC

799799 0000,, //  

4.4.  Зонт женский MAGIC RAINЗонт женский MAGIC RAIN

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

5. Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI

279900, /77см

т..

1. Термокружка HAPPY нержавеющая сталь 400мл арт. 571645. 2. Балетки 

женские AUTHENTIC размеры: 36-41 цвета: бежевый, синий, черный. 
3. Палантины женские Mellizos цвета и модели: в ассортименте. 4. Зонт 

женский MAGIC RAIN.  5. Чемоданы текстильные L.LAMBERTAZZI артикулы: 
618195, 618196, 618197, 618198, 618199, 618201
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. Дорожный набор REXXON 

"Автоледи"

119900, /шт.

7.7.  Ящик автомобильный Ящик автомобильный 

складной REXXONскладной REXXON

249249 0000,, //шт.шт.

6.6.  Автомобильные подушки Автомобильные подушки 

на подголовник REXXON "СМАЙЛЫ"на подголовник REXXON "СМАЙЛЫ"

399399 0000,, //шт.шт.

3.3.  Автомобильные держатели Автомобильные держатели 

для телефона PERFEO 520для телефона PERFEO 520

149149 0000,, //шт.шт.

9.9.  Ароматизаторы Ароматизаторы 

SCENTED PEARLSSCENTED PEARLS

9999 0000,, //шт.шт.

4.4.  Автомобильные ароматизаторы Автомобильные ароматизаторы 

SHUPA CHUPS жидкиеSHUPA CHUPS жидкие

149149 0000,, //шт.шт.

5.5.  Ароматизаторы PROFFIАроматизаторы PROFFI

9999 0000,, //шт.шт.

1. Дорожный набор REXXON "Автоледи" арт. 557118. 2. Автомобильный 

увлажнитель воздуха PROFFI арт. 622461, 622462, 622463 цвет: фиолетовый, 
белый, черный. 3. Автомобильные держатели для телефона PERFEO 520 
арт. 616080. 4. Автомобильные ароматизаторы SHUPA CHUPS жидкие арт. 
581953,581954,581955,581956 ароматы: сливки, вишня, яблоко, апельсин. 5. 

Ароматизаторы PROFFI арт. 628453, 628452, 628451, 628450 ароматы: восточный 
букет, роза, цитрус, лаванда. 6. Автомобильные подушки на подголовник 

2.2.  Автомобильный увлажнитель Автомобильный увлажнитель 
воздуха PROFFIвоздуха PROFFI

12991299 0000,, //шт.шт.

8.8.  Автомобильные ароматизаторы Автомобильные ароматизаторы 

SHUPA CHUPSSHUPA CHUPS

199199 0000,, //шт.шт.

REXXON "СМАЙЛЫ" арт. 588861,588862,588863,588864 диаметр: 27см. 7. Ящик 

автомобильный складной REXXON арт. 567215 цвета: зелёный, розовый объем: 
38л размеры: 480 х 350 х 230 мм. 8. Автомобильные ароматизаторы SHUPA 

CHUPS арт. 581951, 581949, 581950, 581948 ароматы: яблоко, лайм/лимон, 
клубника, ваниль. 9. Ароматизаторы SCENTED PEARLS арт. 628426, 628427, 
628428 ароматы: bubble gum, манго и помело, ваниль
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Активной 

и спортивной

1. Фильтр-бутылка BRITA VITAL FILL&GO арт.622601 0,6 л. 2. Утяжелители LITE 

WEIGHT вес: 0,5;1;1,5 кг арт.447870; 447871; 447872. 3. Бодибар вес: 2;4;6 кг 
арт.626397; 626398; 626399. 4. Обруч "Сделай талию" диаметр: 90 см толщина: 
8 см наполнитель: песчаная смесь вес: 2 кг неразборный арт.448331. 5. Мяч 

гимнастический Диаметр: 55; 65; 75 см арт.584934; 584935; 584936. 6. Носки 

женские БРЕСТСКИЕ Active цвета: черный, голубой, белый размеры: 23-25. 
7. Скакалка со счетчиком LITE WEIGHT длина: 2,7 см возможность регулировки 
длины арт.483220. 8. Гантель LITE WEIGHT вес: 1; 1,5; 2 кг арт.447875;447876; 
447877. 9. Коврик для йоги размер:173х61х4 см цвет: в ассортименте арт.483220

9. Коврик для йоги
74900, /1 шт

7.7.  Скакалка со счетчиком Скакалка со счетчиком 

LITE WEIGHTLITE WEIGHT

299299 0000,, //1 шт1 шт

4.4.  Обруч "Сделай талию"Обруч "Сделай талию"

11991199 0000,, //1 шт1 шт

6.6.  Носки женские Носки женские 

БРЕСТСКИЕ ActiveБРЕСТСКИЕ Active

6969 0000,, //шт.шт.

1.1.  Фильтр-бутылка Фильтр-бутылка 

BRITA VITAL FILL&GOBRITA VITAL FILL&GO

599599 0000,, //  
1.1.  Фильтр-бутылка Фильтр-бутылка 

BRITA VITAL FILL&GOBRITA VITAL FILL&GO

599599 0000,, //  

2.2.  Утяжелители Утяжелители 

LITE WEIGHTLITE WEIGHT

429429 0000,, //1 шт1 штотот

3.3.  БодибарБодибар
11991199 0000,, //1 шт1 штотот

8.8.  Гантель LITE WEIGHTГантель LITE WEIGHT

299299 0000,, //1 шт1 шт

5.5.  Мяч гимнастическийМяч гимнастический
629629 0000,, //1 шт1 шт

отот
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40
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. СЛАДКИЙ ПРАЗДНИК. 
СТИЛЬ. 12+

39900, /1 шт.

7.7.  МАСТЕР-КЛАСС ПО МАСТЕР-КЛАСС ПО 

БЕЗУПРЕЧНОМУ СТИЛЮ 12+БЕЗУПРЕЧНОМУ СТИЛЮ 12+

799799 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  ЕДА Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ 12+ЕДА Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ 12+

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  ЭТИКЕТ ДЛЯ ДОЧЕК И МАМ ЭТИКЕТ ДЛЯ ДОЧЕК И МАМ 

16+16+

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  БОЛЬШАЯ КНИГА БОЛЬШАЯ КНИГА 

РОССИЙСКОЙ МАМЫ 16+РОССИЙСКОЙ МАМЫ 16+

699699 0000,, //1 шт.1 шт.
5.5.  ВАЛЬС ГОРМОНОВ ВАЛЬС ГОРМОНОВ 

16+16+

399399 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  КНИГА ИГРА НА ВЫЛЕТ 16+КНИГА ИГРА НА ВЫЛЕТ 16+

599599 0000,, //1 шт.1 шт. 8.8.  МАКИЯЖ. КНИГА МАКИЯЖ. КНИГА 

ЕЛЕНЫ КРЫГИНОЙ 16+ЕЛЕНЫ КРЫГИНОЙ 16+

19991999 0000,, //1 шт.1 шт.

1. СЛАДКИЙ ПРАЗДНИК. СТИЛЬ. 12+ В этих книгах собраны секреты изготовления 
и украшения восхитительных тортов и пироженных. Это книга идей с яркими 
и красочными картинками. арт. 631862. 2. ЕДА Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ 12+ В этой 
книге собраны кулинарные рецепты, секреты и советы всех лет. 3. БОЛЬШАЯ 

КНИГА РОССИЙСКОЙ МАМЫ 16+ Книга описывает подробно все этапы процесса 
беременности и родов, раскрывает самые волнующие вас темы, отвечает на 
юридические и бытовые вопросы, связанные с появлением малыша на свет. Ярко 
иллюстрированная, написанная легким языком книга станет вашим незаменимым 
спутником на пути к счастливому материнству. 4. ЭТИКЕТ ДЛЯ ДОЧЕК И МАМ 

16+ Книжка поможет легко решить любые вопросы, каждодневно возникающие в 

жизни современной женщины: как всегда выглядеть стильно и вести себя достойно 
в самых непростых ситуациях. арт.631861. 5. ВАЛЬС ГОРМОНОВ 16+ Энциклопедия 
для женщин арт. 626272. 6. КНИГА ИГРА НА ВЫЛЕТ 16+ Стильная книга о Большом 
спорте от автора романа “Дьявол носит Prada”. арт. 617176. 7. МАСТЕР-КЛАСС 

ПО БЕЗУПРЕЧНОМУ СТИЛЮ 12+ Это доступный и уникальный справочник по 
идеальному стилю, 7 шагов к правильному образу и перечень ошибок, которых 
стоит избегать. 8. МАКИЯЖ. КНИГА ЕЛЕНЫ КРЫГИНОЙ 16+ Эта книга must 
have каждой девушки, она одновременно настоящий источник вдохновения и 
практическое руководство по созданию личного алгоритма макияжа с учетом типа 
кожи, особенностей черт лица, идеи, цели и задачи конкретного макияжа.

КУЛИНАРИЯ

КУЛИНАРИЯ

РОМАН

ИЛЛЮСТРИ-

РОВАННЫЙ ГИД

БЕРЕМЕННОСТЬ
И РОДЫ

КРАСОТА
И СТИЛЬ

КРАСОТА
И СТИЛЬ

ЗДОРОВЬЕ
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Самой 

любознательной

3.3.  БОЛЬШАЯ КОПИЛКА ТАЙН БОЛЬШАЯ КОПИЛКА ТАЙН 

ДЛЯ ДЕВОЧЕК 6+ДЛЯ ДЕВОЧЕК 6+

899899 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  ВОЛШЕБНИК СТРАНЫ ОЗ 6+ВОЛШЕБНИК СТРАНЫ ОЗ 6+

499499 0000,, //  

5.5.  СУПЕРНАКЛЕЙКИ ДЛЯ СУПЕРНАКЛЕЙКИ ДЛЯ 

ДЕВОЧЕК И МАЛЬЧИКОВ 0+ДЕВОЧЕК И МАЛЬЧИКОВ 0+

249249 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  ЗАГАДКИ-ГОЛОВОЛОМКИ 0+ЗАГАДКИ-ГОЛОВОЛОМКИ 0+

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

6.6.  ОТВЕТ НА ЛЮБОЙ ВОПРОС 6+ОТВЕТ НА ЛЮБОЙ ВОПРОС 6+

599599 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  КНИГА-ПИАНИНО 14 КНИГА-ПИАНИНО 14 

КЛАВИШ И 10 ПЕСЕНОК 0+КЛАВИШ И 10 ПЕСЕНОК 0+

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

МАКИЯЖ КНИГА
ЕЛЕНЫ КРЫГИНОЙ

1. ЗАГАДКИ-ГОЛОВОЛОМКИ 0+ Пушистые овечки, забавные кролики, крошечные 
цыплята, милые ослики и необычные рыбки… На каждой странице этой великолепно 
проиллюстрированной книжки – множество самых разных животных, которых нужно 
разыскать, сосчитать и сравнить. арт. 623055. 2. Любимые рассказы 6+ Серия 
прекрасно иллюстрированных книг с рассказами о приключениях любимых героев – Алисы 
Селезневой, Ассоль, девочке-школьнице Оле и её близняшке-отражении Яло. арт. 632478, 
632477, 632476, 632475. 3. БОЛЬШАЯ КОПИЛКА ТАЙН ДЛЯ ДЕВОЧЕК 6+ Книга, которая 
поможет девочкам ответить на миллион вопросов: как заводить друзей, делать украшения, 
готовить вкусные десерты и многое другое. В ней вы найдете проверенные советы, полезные 
хитрости, красочные иллюстрации и подробные схемы - всё самое важное и интересное. 4. 

КНИГА-ПИАНИНО 14 КЛАВИШ И 10 ПЕСЕНОК 0+ Малыш сможет играть и слушать любиые 

песенки из мультиков одновременно. арт. 631995. 5. СУПЕРНАКЛЕЙКИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК 

И МАЛЬЧИКОВ 0+ Любимые детские наклейки, которые помогу развить воображение, 
внимание и мелкую моторику ребенка. арт. 522909, 520360. 6. ОТВЕТ НА ЛЮБОЙ ВОПРОС 

6+ Книга, которая ответит на все вопросы, которые волнуют всех девчонок: как сделать 
генеральную уборку, приготовить обед, стильно одеться, научиться говорить так, чтобы 
тебя слушали. арт. 629539. 7. ВОЛШЕБНИК СТРАНЫ ОЗ 6+ Любимое произведение 
о приключениях Дороти из Канзаса с изумительными иллюстрациями заинтересует и 
обязательно понравится ребенку. арт. 632470. 8. КОЛЛЕКЦИЯ МИРОВОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 

6+ Мировая классика детской литературы с изумительными иллюстрациями известного 
художника Роберта Ингпена. В серию входят такие произведения, как Приключения Тома 
Сойера, Щелкунчик, Алиса в стране чудес, Остров сокровищ и многие другие. арт. 622873

8. КОЛЛЕКЦИЯ МИРОВОЙ 
ЛИТЕРАТУРЫ 6+

59900, /1 шт.

2.2.  ЛЮБИМЫЕ РАССКАЗЫЛЮБИМЫЕ РАССКАЗЫ 6+ 6+

699699 0000,, //  

6-9

ЛЕТ

6+

6+

0+
2-4

ГОДА

0+
6-12

ЛЕТ

4-7

ЛЕТ
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

1. ENCHANTIMALS ЛЕСНОЙ ЗАМОК
139900, /1 шт.

4.4.  AQUABEADS СТУДИЯ AQUABEADS СТУДИЯ 

ДЕЛЮКСДЕЛЮКС

32993299 0000,, //1 шт.1 шт.

7.7.  ИГРОВОЙ НАБОР ДЕТСКОЙ ИГРОВОЙ НАБОР ДЕТСКОЙ 

КОСМЕТИКИ В СУНДУКЕКОСМЕТИКИ В СУНДУКЕ

899899 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  MLP ПРИНЦЕССА MLP ПРИНЦЕССА 

СЕЛЕСТИЯСЕЛЕСТИЯ

19991999 0000,, //1 шт.1 шт.

8.8.  ПИРАМИДКА ПЛЮШЕВАЯ ПИРАМИДКА ПЛЮШЕВАЯ 

МАША И МЕДВЕДЬМАША И МЕДВЕДЬ

799799 0000,, //1 шт.1 шт.

2.2.  ПЛЮШЕВАЯ ИГРУШКА ПЛЮШЕВАЯ ИГРУШКА 

ORANGEORANGE

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

5.5.  Сорочка для девочек Сорочка для девочек 

Минни DISNEYМинни DISNEY

699699 0000,, //шт.шт.

9.9.  3 шт. Трусы для девочек 3 шт. Трусы для девочек 

Минни DISNEYМинни DISNEY

649649 0000,, //уп.уп.
10.10.  Колготки детские Колготки детские 

ажурныеажурные

199199 0000,, //шт.шт.

3+

3+

6+

3+

6М+

3+

1. ENCHANTIMALS ЛЕСНОЙ ЗАМОК, в ассортименте, арт. 608872. 2. ПЛЮШЕВАЯ 
ИГРУШКА ORANGE в ассортименте, 20 см, арт. 536669. 3. MLP Интерактивная 
Принцесса Селестия, в комплекте: пони, корона, ожерелье, 4 заколки, расчёска. 
4. AQUABEADS СТУДИЯ ДЕЛЮКС, в комплекте: 1300 бусин в 24 цветах, палитра 
в виде звезды, 3D формочка, радужная ручка, бутылочка-распылитель, гребешок, 
арт. 617814. 5. Сорочка для девочек Минни DISNEY, цвета: ментол, лаванда, 
меланж, размеры: 122-158. 6. Пижама для девочек арт. 133-Д Минни DISNEY 

цвета: меланж, фиалка, персик, размеры: 122-158. 7. ИГРОВОЙ НАБОР ДЕТСКОЙ 
КОСМЕТИКИ В СУНДУКЕ, в комплекте: 2 блеска для губ, тени для век 6 оттенков, 
лак для ногтей на водной основе, арт. 616604. 8. ПИРАМИДКА ПЛЮШЕВАЯ МАША 
И МЕДВЕДЬ, в ассортименте, арт.632641. 9. Трусы для девочек Минни DISNEY, 
3 шт., цвета: в ассортименте, размеры: 122-158. 10. Колготки детские ажурные, 
модели, цвета и размеры в ассортименте.

-50% на вторую -50% на вторую 
куклу/набор куклу/набор 

ENCHANTIMALS ENCHANTIMALS 
такого же артикулатакого же артикула

6.6.  Пижама для девочек Пижама для девочек 

Минни DISNEYМинни DISNEY

999999 0000,, //шт.шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77

Маленькой 

леди

9. Комплект постельного белья 

4YOU DREAMS

189900, /1 шт

4.4.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ТРОЛЛИТРОЛЛИ

13991399 0000,, //1 шт1 шт

3.3.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

DREAM CITYDREAM CITY

899899 0000,, //1 шт1 шт

7.7.  Детский термос Детский термос 
KIDSKIDS

499499 0000,, //1 шт1 шт

2.2.  Детский столовый набор Детский столовый набор 

МАРЦИПАНОВАЯ ПРИНЦЕССА МАРЦИПАНОВАЯ ПРИНЦЕССА 

/ МОНСТРЫ/ МОНСТРЫ

499499 0000,, //1 наб.1 наб.

1.1.  Детский столовый набор Детский столовый набор 

ME TO YOU / HELLO KITTYME TO YOU / HELLO KITTY

399399 0000,, //1 наб.1 наб.

6.6.  Кружка Кружка 

HELLO KITTYHELLO KITTY

109109 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Детский столовый набор ME TO YOU / HELLO KITTY, керамика, 3 предмета, 
арт. 630856, 630855. 2. Детский столовый набор МАРЦИПАНОВАЯ ПРИНЦЕССА 
/ МОНСТРЫ, фарфор, 3 предмета, арт. 630858, 630857. 3. Комплект постельного 
белья DREAM CITY: 100% хлопок, 1,5 спальный, дизайн в ассортименте, арт. 
623787. 4. Комплект постельного белья ТРОЛЛИ: 100% хлопок, дизайн в 
ассортименте, 1,5 спальный, арт. 610467. 5. Комплект постельного белья MY 

LITTLE PONY + ИГРУШКА ВНУТРИ: 100% хлопок, дизайн в ассортименте, фигурка 
пони внутри, 1,5 спальный, арт. 612035. 6. Кружка HELLO KITTY, фарфор, 350 
мл, арт. 590370. 7. Детский термос KIDS, нержавеющая сталь, пластик, 600 мл, 
арт. 604495. 8. Цветные карандаши ТРОПИКОЛОР BIC, 12 цветов, пластиковый 
корпус, арт. 244886. 9. Комплект постельного белья 4YOU DREAMS: 100% 
хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 спальный, арт. 625902. 

8.8.  Цветные карандаши Цветные карандаши 

ТРОПИКОЛОР BICТРОПИКОЛОР BIC

129129 0000,, //1 уп.1 уп.

5.5.  Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

MY LITTLE PONY + ИГРУШКА ВНУТРИMY LITTLE PONY + ИГРУШКА ВНУТРИ

13991399 0000,, //1 шт.1 шт.

игрушка внутриигрушка внутри
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 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1018904

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

ПǇƻǇƽǇƻ - ǅǆǇƼǇ, 
ǈǇƽаǉǇк – Ǉƽиǆ.

ƨǇƽƹрǇǐǆыƾ
ǃƹрǋы
МЕТRƧ
Подарочные карты с фиксированным номиналом 1000, 2000 рублей доступны на кассе. В отделе по работе с клиентами Вы можете выбрать для карты 
любой номинал от 1000 до 15000 рублей. Для совершения покупки по подарочной карте карта постоянного клиента METRO не требуется. Предложение 
распространяется на ТЦ ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Адреса торговых центров METRO вы найдете на сайте metro-cc.ru. Подарочная карта может быть 
приобретена только держателем карты клиента METRO. С полными правилами приобретения и использования подарочных карт можно ознакомиться на 
сайте metro-cc.ru. Эмитентом подарочной картой и оператором электронных денежных средств является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка 
России №3166-К. Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86.

1. Шоколадные конфеты ассорти с лесным орехом Fine Life, 190 г, арт. 551295. 
2. Шоколадные конфеты с цельным лесным орехом Fine Life, 190 г, арт. 
551294. 3. Кофе растворимый сублимированный Fine Life, 95 г, арт. 485103. 

4. Чай черный листовой Эрл Грей Fine Life, 100 г, арт. 632309. 5. Шоколадные 
конфеты с цельным лесным орехом Fine Life, 135 г, арт. 551296. 

5.5.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

с цельным лесным орехом с цельным лесным орехом 

Fine LifeFine Life

129129 0000,, //1 шт.1 шт.
2.2.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

с цельным лесным орехом с цельным лесным орехом 

Fine LifeFine Life

159159 0000,, //1 шт.1 шт.

3.3.  Кофе растворимый Кофе растворимый 

сублимированный сублимированный 

Fine LifeFine Life

119119 0000,, //1 шт.1 шт.

4.4.  Чай черный листовой Чай черный листовой 

Эрл Грей Fine LifeЭрл Грей Fine Life

6969 0000,, //1 шт.1 шт.

1.1.  Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

ассорти с лесным орехом ассорти с лесным орехом 

Fine LifeFine Life

159159 0000,, //1 шт.1 шт.

Выƺǁрƹǂǋƾ ǄǌǐǑƾƾ ƽǄǘ ǄǗƺǁǅых!

ВЕРСИЯ 1

Москва и Московская область
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